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1.IlacnopT KOMILIEKTA KOHTPOJbHO-U3MEPHUTEIbHBLIX MATEPHAJIOB..................

B pesynbrare ocBoeHHs y4eOHON IUCHUIUIMHBI «MaremaTuka
oOydJaromuiicss JoJpkeH 00anath, npeaycMorpeHasiME OI'OC 1o crennanabHOCTH
09.02.07 UndopManmoHHbIe CHCTEMbI M IPOrPAMMHIPOBaHHE

CJIEIYIOIIMMH YMEHUSMHU, 3HAHUSIMU:
3HaTh:

3-1. 3HaueHne MaTEMaTUYECKON HAYKH ISl PEIICHUS 3a/1a4, BOSHUKAIOIIUX B
TEOPHUH U MIPAKTHUKE, ITUPOTY U B TO KE BPEMs OTPaHUUCHHOCTh IPUMEHECHUS
MaTeMaTHYECKUX METOJIOB K aHAIM3Y U UCCETOBAHUIO IIPOIIECCOB U SIBJICHUH B
MIPUPOJIC U OOIIECTBE.

3-2. 3HaHue NMPAKTUKA U BOITPOCOB, BO3HUKAIOIINX B CAMOW MaTEMAaTUKE IS
dbopMUpOBaHUS U Pa3BUTHSI MATEMAaTUYECKOM HAYKH; UCTOPUIO PaA3BUTHUS MOHSITHS
YHCIIA; CO3/IaHUSI MATEMATUYECKOTO aHAJIN3a; BOSHUKHOBEHUS U PA3BUTHUSA
r€OMETPUH.

3-3.YHuBepcanbHbIN XapaKTep 3aKOHOB PA3BUTHUSI MATEMAaTUUECKUX PACCYKIACHUM;
WX MPUMEHUMOCTb BO BCEX 00JIACTSIX YEIOBEUECKOU EATeTbHOCTH.

3-4. BepOoATHOCTHBIN XapaKTep pa3IuUHbIX IIPOIIECCOB OKPYKAIOIIETO MUpPa
VYMeTs:

VY-1.BBINOJIHATE apuMETUUECKUE ICUCTBUS HAJl YUCTIAMU, COUYETasl YCTHBIE U
MUChbMEHHBIE TTPUEMBI; HAXOAUThH MPUOIM>KEHHBIC 3HAYEHUSI BETMYUH U
MOTPENTHOCTH BHIYMCIICHHH (a0COIIOTHAS M OTHOCUTENIbHAS ); CPABHUBATH

YU CJIOBBIE BBIPAKECHUS;

V-2.HaxonuTh 3HAYCHUS KOPHS, CTENEHU, Jiorapudma, TPUTOHOMETPUUYECKUX
BHIDOKCHMIA HA OCHOBE ONpPEACNICHUs, WCIONb3Yys TMpU HEOOXOJIUMOCTH
WHCTPYMEHTAJILHBIE CPEJCTBA; IIOJH30BATHCA MPUONMKCHHONW OIICHKOW TpH
MPAKTUYECKUX pacueTax;

V-3 BBINONHATH TPEOOPA30BAHMUS BRIPAKCHUM, MPUMEHSISI JOPMYITBI, CBI3aHHBIE CO
CBOMCTBaMHU CTEIEHEH, JJorapuMOB, TPUTOHOMETPUICCKUX (PYHKITU;

V-4.BbIunCHATh 3HAUCHHE (YHKIMH O 33JlaHHOMY 3HAUYEHHUIO apryMeHTa Mpu
pa3IMyHBIX crioco0ax 3aaaHus QyHKIUU;

VY-5.onpeaensath OCHOBHbIE CBOMCTBA YMCIOBBIX (DYHKIIUM, HIUTFOCTPUPOBATH UX Ha
rpaduKkax;

V-6.ctpouTh rpapukd U3YYEHHBIX (QYHKUUN, WLUIIOCTPUPOBATH MO Trpaduky
CBOMCTBA DJIIEMEHTAPHBIX (PYHKITUH;

V-7.ucnions30Bath MOHATHE (DYHKIMH JIJIT ONMMCAHMS W aHAIW3a 3aBHCHUMOCTEH
BEJIMYMH;

V-8 HaXOAUTh MPOU3BOIHBIEC FTTEMEHTAPHBIX (PYHKIIMIA;
VY-9.1cnonb30BaTh MPOU3BOAHYIO JUISI U3YUYEHUSI CBOMCTB (PYHKIUI U TOCTPOCHUS
rpauKoOB;



V-10.npuMeHATh MPOU3BOAHYIO IJSl MPOBEACHUS MPUOIMKEHHBIX BBIYUCIICHUH,
pemarb 3aJaud MNPUKIAJHOIO XapakTepa Ha HAXOXIEHUE HaumOOJbLIEro U
HAaMMEHBIIIEr0 3HA4CHHUS,

VY-11.BBIMUCHATH B IPOCTEHIINX CIOydasxX IJIOLAAN U O0OBEMBI C UCIIOJIB30BAHUEM
OINPENEIECHHOIO0 HHTErPaJIa;

VY-12.pematp paLMOHaIbHEIE, [I0Ka3aTesbHbIE, norapudmuyeckue,
TPUTOHOMETPUUYECKUE YPAaBHEHHUsI, CBOJSLIMECSH K JIMHEHHBIM M KBAJpaTHBIM, a
TaK)K€ aHAJIOTHYHBIE HEPABEHCTBA U CUCTEMBI;

¥Y-13.ucnonb3oBath rpaduueckuil METOJ] pelIeHHs] YpaBHEHHI U HEPABEHCTB;
VY-14.1300paxkaTh Ha KOOPAMHATHOMN TIOCKOCTH PEIICHUS YPaBHEHH, HEPABEHCTB
Y CUCTEM C IBYMsI HEU3BECTHBIMU;

V-15.cocTaBisiTh W peumiarb YpPaBHEHUS W HEPABEHCTBA, CBS3bIBAIOIINE
HEU3BECTHBIE BEINYMHBI B TEKCTOBBIX (B TOM YMCJIE MPUKIAIHBIX) 3a/1a4ax.
V-16.pemary mnpocTeilline KOMOMHATOpHBIE 3aJaud METOJOM Imepedopa, a
TaK)Ke€ C UCIIOJIb30BAHUEM U3BECTHBIX (DOPMYIL;

V-17.BblUHCIATh B MPOCTEHIIMX CIy4yasiX BEPOATHOCTU COOBITMII Ha OCHOBE
MOJICYETa YKCIIA UCXOJIOB;

V-18.pacnio3HaBaTh Ha uepTe)ax M MOJAENAX MPOCTPAHCTBEHHbIE (HOPMBI;
COOTHOCUTB TPEXMEPHBIE OOBEKTHI C UX ONMUCAHUSAMU, U300PAKEHUSIMU;
V-19.onuceiBaTh  B3aMMHOE  PACHOJIOKEHHWE TPSIMBIX M IUIOCKOCTEH B
IPOCTPAHCTBE, AP2YMEHMUPOBAMb CEOU CYHCOEHUS 06 IMOM PACNONONHCEHUU,;
¥-20.aHanu3upoBaTh B MPOCTEHIINX CIIyyasx B3aUMHOE PaclOOXKEHHE 0ObEKTOB
B IIPOCTPAHCTBE;

V-21.u300paxkaTb OCHOBHbIE MHOTOIPAaHHUKM U KpYIJIbIE Tela; BBIIOJHATh
YEepTEXKU N0 YCIOBUAM 3a/a4;

V-22.cTpouts npocTeiime cedeHus: Kyoa, mpu3Mbl, TUPaMUIbL;

V-23.pemaTh NJIAaHUMETPUUYECKUE U MPOCTEUIIHNE CTEPEOMETPUUYECKUE 3a1aud Ha
HAXO0KJEHUE T€OMETPUYECKUX BEJIMYMH (JJIMH, YTJIOB, IJI0Ia1eH, 00BEMOB);

V-24. nucnonb30BaTh IPHU PELIEHUH CTEPEOMETPUUYECKUX 3a/1a4 MNIAHUMETPUYECKHE
(haKThl U METOIBI;

VY-25.mpoBOAUTE NOKa3aTEIbHBIE PACCYKICHUS B XO/I€ PEILICHUS 3a/1a4;

O0mue KOMIETEeHIIUHT

OK 01 BriOupars cnocoObl pemieHus 3agad npodhecCUOHATbHOU NEsITeIbHOCTH,
IPUMEHUTENBHO K Pa3JIMYHbIM KOHTEKCTaM;

OK 02 Hcnonp30BaTh COBPEMEHHBIE CPEACTBA MOUCKA, aHAIN3a U UHTEPIPETALIUN
uHbpopMaluu W HUH(DOPMALIMOHHBIE TEXHOJOTHUM JUIA BBINOJHEHHUS 3334
npo(hecCHOHATBHOM NesTENbHOCTH

OK O03I[InanupoBarb M pealn30BbIBaTh COOCTBEHHOE MNPOGECCUOHANIBHOE H
JMYHOCTHOE pas3BuUTHE, peaIPUHIMATEIHCKYIO AESITeTbHOCTD B
npodeccruonansHo# cepe, NCIoIb30BaTh 3HAHUS 10 (PMHAHCOBOW TPAaMOTHOCTH B
Pa3INYHBIX KU3HCHHBIX CHTYaIUsX



OK 04 D¢ddexTnBHO B3aNMOICHCTBOBATh U PadOTaTh B KOJUIEKTHBE U KOMaH/IE;

OK 05 OcymecTBiasiTh YCTHYIO M [HCbMEHHYIO KOMMYHHUKAIMIO Ha
rocyJapcTBEHHOM si3bike Poccuiickoii @exnepanuuu ¢ y4eToOM OCOOEHHOCTEU
COLIMAJIBHOTO U KYJIBTYPHOTO KOHTEKCTa

OK 06 IlposiBisATH rpa)kIaHCKO-IIATPUOTHYECKYIO MO3ULHI0, AEMOHCTPUPOBATH
OCO3HAaHHOE IIOBEJICHUE Ha OCHOBE TpPAJWLMOHHBIX OOLIEYETIOBEUECKUX
LIEHHOCTE, B TOM 4YHUCJIE C YYETOM TapMOHHU3ALMM MEKHALMOHAIBHBIX U
MEXPEJINTHO3HBIX OTHOILIEHUH, NPUMEHATh CTAHAAPTBl AHTUKOPPYILIHOHHOTO
IIOBEACHUSA

OK 07 CopeticTBOBaTh COXpaHEHUIO OKPYKAIOMIEH CPelibl, pecypcocOepeKeHHUIO,
NPUMEHAThL 3HAHUS 00 M3MEHEHHWH KIMMaTa, MPUHIUIBI  OepeKIMBOTO

MPOU3BOJICTBA, Y (HEKTUBHO JIEUCTBOBATH B UPE3BhIYANHBIX CUTYAIIUSIX

®opMOil UTOrOBOM ATTECTALIUU 110 YYEOHOU TUCUUILIIMHE SIBISETCS HK3aMEH.

2. Pe3yaibTaThbl 0OCBOCHUS Y4€OHOH TUCUMILTHHBI, MOJIeKALINE POBEPKe

2.1. B pe3ynbrare arTecTalud MO Y4€OHOM IUCHUIUIMHE OCYIIECTBISETCS

KOMILJIEKCHAsI IIPOBEPKaA CIEAYIOMINX YMEHUN U 3HAHUN:

Pe3yibTarhl 00yyeHus:
YMEHHUS, 3SHAHUS

Iloka3zaTenn oeHKHN pe3yJjabTara

dopmMa KOHTPOJISA
U OLICHUBAHUSA

3HaHUSA:

3-1. 3HaueHne MaTeMaTHIEeCKOM
HAyKH Uil pelIeHus 3a/1ad,
BO3HHUKAIOIIHUX B TEOPUH U
MpaKTUKE, IHAPOTY U B TO KE
BpeMsi OTPaHUUYEHHOCTh

3HaeT Marepual B OOIIMX dYepTax;
MaTeMaTHYECKHE  METOAbl  pPEUICHMS
MPAKTUYECKUX 3a/la4; MOXET MPUMEHSThH
MAaTCMaTUUICCKHUC MCTOAbI IJid PCIICHUA
MIPAKTUYECKHX 3a/1a4.

YcTHBIM onpoc.
3agaun.

TecTrl.
CamocrosTenbHas
pabora.




MPUMCHCHUA MAaTCMATUYICCKUX

KoHTtponbHas pabora.

METOJIOB K aHaJIU3y U Pedepar.
HCCIIEJOBAHUIO TIPOLIECCOB U IlpesenTaruy.
» HccnenoBarensckas
SIBJICHUI B IPUPOJIE U OOIIECTBE.
pabora.
3-2. 3HaHWE MPAKTUKH U BOTIPOCOB, | 3HAET OCHOBHBIC METOJABI  PEIICHUS; | Y CTHBIN OMpOC.
BO3HHUKAIOIINX B caMou OCHOBHBIC MAaTEMATUYCCKUC METOAbI 33,[[3‘11/1.
MaTematuke 115 hopMupoBanus u | PEUIEHHS THIOBBIX TPUKIA/IHBIX 337121, TecTel.
. . | mpueMsl perieHusi NpUKIAAHBIX 3a7ad B | CamocTrosiTenbHas
pa3BUTHS MATEMATHYECKON HAYKU; .
npodeccHnOHATLHOM IS TEIILHOCTH. pabora.
UCTOPUIO PA3BUTHS MIOHSATHUS YHCTIA;
Kontponbhas pabota.
CO3aHHSI MATEMATHIECKOTO Pedepar
aHaJIM3a; BOSHUKHOBEHUS U [TpesenTanuu.
Pa3BHUTHS TECOMETPHH. HccnenoBatenbekas
pabora.

3-3.YHuBepcalbHbII XapakTep
3aKOHOB Pa3BUTHSA
MaTeMaTHYECKUX PACCYKICHUN; NX
HIPUMEHUMOCTb BO BCEX 00JIacTIX
YeJIOBEUECKOM JIeSITeTbHOCTH.

3Haet onpeaeneHus U GopMyJbl; 3HAET
OCHOBHBIE METO/bI PEIICHUS TUITOBBIX
3a/1a4; 3HaeT 00JaCTh MPUMEHEHUSI.

YcTHbIM onpoc.

3anauu.

TecTsl.

CamocTtosTenbHas

pabora.

KonTposabhas padora.

Pedepar.

[Ipesenranumu.
HccnenoBatenbckas

pabora.

3-4. BeposTHOCTHBII XapakTep
pa3IMYHBIX MTPOIECCOB
OKPYXaIOIIero Mupa

3HaeT onpeaenaeHus U GOpMYIIbl; 3HAET
OCHOBHBIE METO/Ibl PEIICHUSI TUTTOBBIX
3aja4; 3HaeT 00JacTh IPUMEHEHUS.

YcTHBIN ompoc.

3agaun.

TecThl.

CamocTosiTebHas

pabora.

KonTponbHas pabora.

Pecepar.

[IpesenTamnum.
HccnenoBaTennckas

pabora.

YMmeHnus:

V-1BbinonuaTe  apupMeTHUECKHe
JNEHCTBUS HAJ YUCIIAMH, cOdYeTas
YCTHBIE U NMCbMEHHBIE IPUEMBI;
HaXOJUTh NpUOIHKEHHBIE
3HAUEHUS BEJINYUH U MOTPEIIHOCTH
BblUMCIeHUH  (abcontoTHass |
OTHOCHUTEIIbHAs); CpaBHUBATH
YKCIJIOBBIEC BBIPAKECHMUS;

YMeeT ucnonap30BaTh OCHOBHbBIE MPHUEMBI,
OCHOBHBIE TOHATHA U (OPMYIIBI; peIIaTh
3aJ]auu MPUKJIATHOTO XapaKTepa.

YcTHBIN onpoc.
CamocrosTensHas
pabora.

KonTpomnpHas padora.

V-2.HaxoguTe 3HAaY€HHUS KOPHS,

JlaeT onpenieneHus OCHOBHBIX MOHSITHH,

YcTHBIM onpoc.

CTCIICHH, norapudma, YMEET HMCIOJIb30BaTh IIPHUEMBI, CamocrosiTenbHas
TPUTOHOMETPUYECKHX BBIPAXKEHHI IIPUMEHATH OCHOBHBIE IIPUEMBI U pabora.

Ha OCHOBE ONPENENEHNUS, | OCHOBHBIE (hOPMYJIBI.

UCTIONB3YS TIPU  HEOOXOAUMOCTH KonTponbhas pabora.
MHCTPYMEHTAIbHBIE CpEeICTBa;

MOJIH30BATHCS MPUOITMIKEHHOMN VccnenoBarenbekast
OLICHKOM  1pH PaKTUYECKUX




pacuerax;

pabora.

V-3.BpimonHATe  peoOpa3oBaHUs
BBIPQ)KEHUH, MPUMEHss (OPMYIIbI,
CBSI3aHHBIC co CBOMCTBaMH
CTCIICHEH, JorapupmMos,
TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIINH;

YMmeeT ucnonb3oBaTh (GOPMYIIbI, pelIaTh
3a/layd, ONUPAasChb Ha TEOPETUUECKHIA
MaTepuaj: pelmaTb NPakKTUYECKYIO 3aauy,

HU3Y4YCHHBIMH MCTOAAMU.

YcTHbIM onpoc.
3amaun.
CaMocTrosTenbHas
pabora.
KoHTtposnbHas pabota

V-4.Berauciarb 3HAYCHHUE
(GYHKIHUM 10 33JJaHHOMY 3HAYCHHIO
aprymeHra npu

crocobax 3amaHus GyHKIIHH

Pa3JIMIHBIX

YMeeT ucnonb3oBaTh (GOpPMYIIbI, pelaTh
3a/layd, ONHUPAasChb Ha TEOPETUUECKHIA
MaTepuai: pemaTh NPakKTUYECKYIO 3a1a4y,

HU3Y4YCHHBIMH MCTOdAMMU.

YcTHBIM onpoc.
3amaun.
CaMocTosTebHas
pabora.
KontponpHas padora

V-5.0npenensiTb OCHOBHBIE
CBOICTBA YUCIIOBBIX (HYHKIIUH,
WJUTFOCTPUPOBATh WX Ha rpadukax

YMeeT ucnonb3oBaTh (POPMYIIbl, peliaTh
3alayd, OMNHUPAsChb Ha TEOPETUUECKHIA
MaTepuai: peuaTh NPakKTUYECKYIO 3a1a4y,

HU3Yy4YCHHBIMH MCTOdAMMU.

YcTHbIM onpoc.
3amaun.
CaMocTrosTenbHas
pabora.
KonTposbHas padota

V-6.Ctpouth rpaguku HM3y4eHHBIX

VYMmeer ucnonb30BaTh (OPMYIIBI, peIIaTh

YcTHbI onpoc.

$yHKIHH, MIUTIOCTPUPOBATE M0 | 3a1aup, onmpasch HA TeOPETUHECKMii | 3aTadm.
rpaduKy CBOMCTBa 3JEMEHTapHBIX
pag Y p MaTepHal: pellaTh IPAKTUYeCKyIo 3aauy, | CAMOCTOATEbHAs
byHKIH; pabora.
U3Y4YE€HHBIMU METOJIaMH.
KonTtposnbnas pabota
Hccnenosarensckas
pabora.
V-7.Mcnone30BaTh MOHATHE | YMEET HCMOIb30BaTh (OPMYJIbl, pelaTh | Y CTHBIN OMpOC.
(GYHKIMM IS ONMCAHUS M aHajliu3a | 3aJlaud, ONHUpasCh Ha TEOPETHUYECKHM 3amaym.
3aBHCHMOCTEN BEJTNYMH MaTepHall: pelarh NPakTHIECKYIO 3a/1auy, CagIOCTO’ITeHLHa’I
pabora.

HU3Y4YCHHBIMH MCTOdaMHU.

KonTposnbHas pabora

V-8.Haxomuts MPOU3BOJAHBIE
DIIEMEHTAPHBIX (PYHKIINH;

YMeeT ucnonb3oBaTh (GOPMYIIbI, peuaTh
3a/layd, ONHUPAasChb Ha TEOPETUUYECKHI
MaTepHall: penaTb NPakTUYECKyIo 3a1a4y,

HU3Y4YCHHBIMH MCTOdAMMU.

YcTHBIM onpoc.
3amaun.
CamocTosiTennpHast
pabora.

KonTponbHas pabora.

V-9.Mcnonp30Bath IPOU3BOJHYIO
JUISL U3y4EHUS! CBOMCTB (PYHKIMH U
HOCTPOCHUS T'PadHUKOB;

MoseT [aTh ONpENeNIeHHe OCHOBHBIX
MOHATHM, yMEET UCIOJIb30BaTh (HOPMYIIHI,
BBITIOJTHSIET MMOCTPOEHHUE rpaduka.

YcTHBIM onpoc.
3amaun.
CamocrosiTenbHas
pabora.

KonTtponbHas pabora.




V-10.ITpuMeHsATs  TPOU3BOJIHYIO
AJid  [IpOBCACHUA HpI/I6JII/I)K€HHBIX

BBIUMCJICHWM,  pemarh  3aJaqd
MIPHUKJIATHOTO Xapakrepa Ha
HaX0XXICHUE HanOO0JbIIErO u

HaAaMMCHBIICI'O 3HAYCHU A,

Ymeer bopmynsl,

pemicHusd; pelarb

UCIIOJIb30BATh
MNPpUMCHATH MCTOAbI
3a7a4u MPUKJIaHOTO XapaKTepa.

YcrHbIi onpoc.
3amauu.
CamocTosTenbHas
pabora.
KonTposabnas padora

V-11.Bpuucnate B mOpocTedimux | Ymeer HCII0JIb30BaTh dbopmynbl, | YcTHBIN onpoc.
CIy4asX IUIOM@ATM M OOBEMBI C | pyveHsTh METOABI peIICHWS; peliaTh | SATadH.
I/ICHOJ‘IBBOB.aHI/IeM ONPEAENEHHOTO | o [PUKIAIHOTO XAPAKTEDA. CamocTrosTenpHas
MHTETpaa; pabora.
KonTposnbhas padora.

V-12.Pewmats paluoHalbHBIE, | YMeeT HCIIOJIB30BaTh dopmynbl, | YCTHBIN onpoc.
IIOKa3aTCIbHEIC, IPUMEHATh METOABI PENICHHs; pelaTh | 3a1auH.
TIPS o, | S0 PSSO g, | Conoctorteis

CBOIMIINMECS K JIMHEHHBIM U
KBaJIpaTHBIM, a TaK)Ke
aHaJIOruYHbIC HEpaBEHCTBA WU
CHCTEMEI,

KonTpoabnas padora

VY-13.Hcnonb30Bath rpapuyecKuii
METOJ pELICHUs YPaBHEHHUU W
HEPaBEHCTB;

Hmeet noHsATHE O pelieHuu rpaduyeckum
METOJO0M, PEIIAET IPOCTENIINE
YPaBHEHUs U HEPABEHCTBA; 33/1a4H
IIPUKJIAZIHOTO XapaKTepa.

YcTHbIM onpoc.
3amauu.
CamocTosTenbHas
pabora.
KonTposabnas padbora

V-14.U306paxaThb Ha
KOOPJAWHATHOMN TUIOCKOCTH
pelleHs] ypaBHEHHH, HEpaBEHCTB
¥ CHCTEM C JIByMSI HEU3BECTHBIMU;

OpueHTtupyercss  Ha  KOOpPJMHATHOU
IUIOCKOCTH; M300pakaeT pelieHuss Ha
KOODAMHATHOM  IJIOCKOCTH;  pelIaer
3a7a4m.

YcTHBIT ompoc.
3agaun.
CamocrosiTenbHas
pabora.

KonTponbnas pabora.

V-15.CocraBnsath U peraTth
ypaBHEHHS u HEPaBEHCTBA,
CBSI3bIBAOIME HEHU3BECTHBIE

BCJIMYHMHBI B TCEKCTOBBIX (B TOM
YHUCJIC HpI/IKHa)IHBIX) 3aJaydax.

YMeTh aHamM3upOBaTh TEKCT 3aa4H,
pelaTs 3a1a4y o IpeaoKECHHOMY
QJIITOPUTMY; CAMOCTOSTENBHO ONPEACIIAET
AITOPUTM PELICHUS.

YcTHBI onpoc.
3amaun.
CaMocTtosTebHas
pabora.
KonTponbHas pabora

V-16.Pemats IpoCTeNIIne
KOMOMHATOPHbIE 3aJ]aud METOJIOM
nepebopa, a TaKKe
C WCHOJBh30BAHWEM  HW3BECTHBIX

bopmyu;

MokeT naTh aHaJIN3 AJIEMEHTAPHBIX
COUYETaHU, YMEET UCIO0JIb30BaTh
(hopMyITBI; CAMOCTOSTEITHLHO PEIIaeT
3a/1a4¥ ¢ MpUMEeHEeHneM (HopMyI U
OCHOBHBIX MOHSITHI KOMOMHATOPHKH.

YcTHBIN onpoc.
3agaun.
CamocrosTenbHas
pabora.
KonTpomnpHas pabota

V-17.Beluucnate B NOPOCTEHIINX
Cllydasix BEpOSITHOCTH COOBITHI Ha
OCHOBE II0JICYETA YHCIIA UCXOOB;

JlaeT aHaIU3 BEpOSATHOCTH, YMEET
HCIOJIb30BaTh (DOPMYIIBI, pElIaTh
MPaKTUYECKHE 3aauH.

YcTHBIM onpoc.
3agaun.
CamocrosTenbHas
pabora.
KonTpomapHas pabora

V-18.Pacnio3HaBaTh Ha 4epTexax u
MOJIEIISAX IPOCTPAHCTBEHHbBIE
(GOPMBI; COOTHOCHTH TpEXMEpHBIC
O0BEKTHI € HMX  ONHCAHUSIMH,

VY3HaBaTh OOBEKTHI B MPOCTPAHCTBEHHOM
n300pakeHUH, CChLIATHCA HA TEOPEMBI U
AKCHOMBI  CTEPEOMETPUHU;  IPUMEHSATH
II0JIy4YE€HHBIE 3HAHMSI IIPU PELICHNUH 3a1a4.

YcTHBIM onpoc.
3amaun.
CamocrosTenbHas
pabora.




M300paKCHUSIMU;

KonTtponsHas padora

V-19.0nuceBaTh B3aIMHOE
pacroJioKeHue PSIMBIX u
IUIOCKOCTEN B MIPOCTPAHCTBE,

apeyMenmupo8ams C80U CYHCOEHUs
006 3moMm pacnonodiceHu,

VYka3bIBaTh B3aMHOC PACIIOJIOKCHHUC
MIpsAMBIX U HHOCKOCTCﬁ, CChLIIaThCA Ha
TECOPEMBI MW AKCHUOMBI CTCPEOMECTPHU,

NPUMCHATL IIOJIYYCHHBIC
pPEeIICHNHU 3a1a4.

3HaHHUA IIpU

YcTHbIM onpoc.
3amaun.
CaMocTrosTenbHas
pabora.
KoHTtposnbHas pabota

V-20.Ananu3zupoBaTh B
[IPOCTEUIINX CIIy4asX B3aMMHOE
pacroioKeHue 00BEKTOB B
IIPOCTPAHCTBE;

V3HaBaTh OOBEKTHI B IIPOCTPAaHCTBECHHOM
I/I306pa)K€HI/II/I; HaxXoauThb JIMHUN
NEpCCCUCHU A U TOYKH  IICPCCCUCHHUA
O6’beKTOB; peuiaTh 3aaa4u.

YcrHbIM onpoc.
3amauu.
CamocrosTenbHas
pabora.
KonTtponpHas padora

VY-21.M300paxkartb OCHOBHbBIE
MHOTOTPAaHHUKUA W KPYIJIbIE TEJa;
BBITMIOJHATh YEPTEKU IO YCIOBUAM
3ajady;

YMeeT naTh I/I306pa)KGHI/IC OCHOBHBIX
TCOMCTPHUICCKUX q)Hpr; BBIIIOJIHATDH

YCPTCIKU K 3aaa4€C; 1aThb ITOACHCHUS B
X0A€ PCUICHUA 3a/lavuH.

YcTHbIM onpoc.
3anauu.
CamocTosTenbHas
pabora.
KonTposabnas padbora

V-22.Ctpouth IIPOCTEHIINE
cedyeHus KyOa, IIPU3MBI,
IUpPaMUJIbI;

I[aeT OmnpeaACIICHUEC CCUCHUTIO; CTPOUT
HpOCTGfII.HPIG CCUCHUS; PCHIACT 3aaa4M C
IIPUMCHCHHUECM CCUCHH.

YcTHbIM onpoc.
3amaun.
CaMocTrosTebHas
pabora.
KonTposbHas padota

V-23.Pemats naaHUMETPUUECKHE U
NPOCTEUIINE CTEPEOMETPHUYECKHE
3a/1a4u Ha HaXO0XICHHE
TCOMETPHUYECKUX BETUYUH (JUIHH,
YTJI0B, TUIOHIaiel, 00HEMOB);

MoskeT BBIOpaTh AJIS peleHus
MpaBIWIbHYIO (OPMYIY; YMEeT
HCIO0JIb30BaTh (hOPMYIly; pelIaeT 3a1auH,
MOJy4aeT NPaBUIIbHBIA OTBET.

YcTHbI onpoc.
3amaun.
CaMocTtosTebHas
pabora.
KonTponbHas pabota

V-24 Vicnonb30BaTh NpHU pPEUICHUU

CTEPEOMETPUUYECKUX 3a7a4
MJIaHUMETpUYEeCKue  (akThl U
METO/bI;

Mosxer BbIOpAThH JUIst pelieHus
IIPaBUIBHYIO bopmyny; yMeeT
HCIO0JIb30BaTh (POPMyIly; peuiaeT 3aauH.

YcTHbI onpoc.
3amaun.
CaMocTtosTelbHas
pabora.

KonTponbHas pabora.

®dopmoii arTecTaluu 1o yueOHON JUCHUIUIUHE SIBJISICTCS DK3aMEH.




3. OueHka ocBOeHUSA Y4eOHOH IMCIUTIIUHBI:

3.1. ®opMbI U METOABI OLIEHNBAHUS

[IpeameTOM OLEHKH CIy’KaT yMeHusd WU 3HaHus, npenycmorpeHHble @I'OC no aucuuniuHe «Martematuka», Torooi

aTTGCTa]_II/Ieﬁ I10 y‘l€6H0ﬁ JAUCHUITIINHC SABJEICTCA J3K3aMCH.

Ounenka ocBOeHMs YUeOHOM TMCIMILUIMHBI 110 TeMaM (pa3aeaam)

JJIeMeHT (I)OpMLI U METOJAbI KOHTPOJIsA
yueOHoi
AMCUMILIT Texkymuii KOHTPOJIb Py0exxHbIi KOHTPOJIb IIpome:xyTouHas aTTeCTALUA
HNHbI
dopma IIposepsiembie dopma IIpoBepsiemblie dopma IIpoBepsiembie
KOHTPOJIS Y,3 KOHTPOJIS Y,3 KOHTPOJIS Y,3
Tema 1. YerHblii onpoc. V1, 31,32 3ader o NOBTOPEHUIO V1, 31,32
IToBrOopenue | BBoaHBIN KOHTPOJIB.
6a3ucHOTO
MaTepHuaia
Kypca
anreOpoI
HEIOJHOU
cpeaHeit
HIKOJIBI
Tema 2. YcrHblit onpoc. V1,31,32
PasButue CamocTrosiTenbHas
HOHATHS O pabora.Nel
qucIe. 3auer
Tema 3. YcTHBIN onpoc ¥2,¥3,32 Konrponpnas padora ¥2,¥3,32




KopHy, KonrponbsHast pabora
CTEIECHU U Nel. CamocrosiTenpHas
norapudmsel | pabora.
Tema 4. YcTHbIN onpoc V3,V12,¥13,33 Konrtponbnas padora V3,V12,¥13,33
OCHOBHI Kontponsaas pabora Ne2
tpuronometrp | Nel. CamocTosTenpHas
717 pabora.
Tema 5. YcTHbli onpoc V7,56,Y5,Y4 KonTponbnas pabota V7,6,Y5,V4
Oyukiun ,ux | CaMmocTosTenbHAS No2
cBolicTBa M | pabora.
rpaduku Konrposbnas padora Nel
Tema 6. YerHblii onpoc. ¥8,¥9,¥20,¥10,Y11, | KonrponpHas padora V8,Y9,¥20,V10,V11,
Hauama CamocrosTenbpHas 32 No2 32,33,
MareMaTuyec | pabora.
KOro aHajiusa | KourposbHas padora Nel
TectupoBanue
Tema 7. YcTHbIi onpoc. V12,V13,V15, 33, KonTponbnas pabota V12,V13,V15, 33,
Vpaeuenust u | IIposepounas pabora. Ne3.
HepaBeBeHCTB | KonTposnbHas padoTta
a Nel. CamocrositenbHas
pabora.
Tema 8. VerHbli onpoc V1617, 34. Kourponbuas paora V1617, 34.
Kombunaropu | Camocrostensas
Ka, paboTa.
CTATHCTHKA 1 KontpomsHas pabora Nel
Teopus
BEPOSTHOCTEH
Tema 9. YeTHbli onpoc V18,¥19,32, V18,¥19,32,
[psimble n CamocrosTenbHas
IIIOCKOCTU B | paboTa.
HIPOCTPAHCTBE | KonTponbHas padoTa Nel
Tema 10. VYerHbIi ompoc. V21,922,V23,32, V21,Y22,V23,32,
Mruororpannu TectupoBanue
KH.

KonrponbsHast padora Nel




Tema 11. VCeTHBIN ompoc V22,2432, V22,2432,
Tenan TectupoBanne
HOBEPXHOCTH | CapocTosTebHAS
BpaIlCHHUS. paora.
Kontponsnas padora Nel
Tema 12. VerHbli onpoc V25,¥24,32 KonrposnsHas pabora V25,Y24,32 V1,V2,V3,V4, V5,31,
CamocrosTenbpHas 32, 33,3 4, 35, 36, 37, 38.
Wsmepenus B pabota.
TEOMETPHH. .
Tema 3auer V1-V25,31-34;
Htorosas
pabota

DK3aMeHallMOHHAas
pabora.

V1-V25,31-34;




TunoBble 3a1aHus /151 OLEHKH OCBOEHUSI YUeOHOH TUCIIUNJIMHBI
(¢ npaBUJILHBIMHM OTBETAMM)

TunoBble 3a7aHuA 1J15 oneHKH 3Hanmii 31,3 2,3 3,34
ymenuii Y 1, ¥ 2, ¥ 3,V 4,Y
5,¥6,Y7,¥8,¥9,V10,¥11,¥12,¥13,¥14,¥15,¥16,¥Y17,¥18,¥19,¥20,¥ 21,
¥22,¥23,¥24,25
OK 01, 02,03,04,05,06,07

Bapuanum 1

. Pemuts ypaBuenue: 2x% + 3x —5 =0.
. Pemuts cuctemy ypaBHeHui: [ 3x —y = 3,
{Sx -2y =0.
. Pemuth HepaBeHCTBO: 6x — 5(2x + 8) = 14 + 2x.
. Hantu 15% ot uncina 80.
. BeinmosiHuTe AeiicTBUE, U pe3yabTaT 3alUIIUTE B BUJIE AECATUUHON ApOOU:

(1,2-1072)- (3- 107Y).

Bapuanm 2

. Pemuts ypasnenue: 5x%- 7x + 2 = 0.
. Pemnuth cucremy ypaBHenui: [ 2x +y =1,
JL5x +2y=0.
. Pemuth HepaBeHCTBO: J +x = 3x - 3(4x + 5).
. Haittu 45% ot uuncna 90.
. BeimosHuTe AeiicTBUE, M pe3yabTaT 3alUIIUTE B BUJIE ACCATUIHON JPOOH:

(1,6-107%) - (4 - 102).

Bapuanm 3

. Pemmts ypaBnenue: 3x2- 5x - 2 =0.

. Pemuts cucremy ypaBHEHUMU: x+5y=7,
JL.?)c +2y=-5.

. Pemnts HepaBeHcTBO: 3(3x - 1) = 2(5x - 7).

. Haittu 40% ot uncna 120.



5. BeinosiHUTE NEWCTBUE, U PE3YbTAT 3aIIMIIUTE B BUJE JECATUUHON TpOOH:
7,2 -1071
1,2 - 10"

Bapuanm 4

1. PemmnTs ypaBHeHue: 2x%- 7x + 3 = 0.
2. Pemuth cuctemy ypaBHeHuit: [ 2x - 3y = 1,
JL3x +y=7.
3. Pemmnth HepaBeHCTBO: S5(x + 4) = 2(4x - 5).
4. Haittu 30% ot uucna 240.
5. BeimosiHuTe AEHCTBUE, U PE3YJIbTAT 3aMUIINATE B BUJIE JECATUYHON IpoOu:

6,4 - 1012
8 - 10’
OTBETbI
No 3amangne 1 | 3amanme 2 | 3amanne 3 | 3amanue 4 3amaHue 5
BapHUaHTa
1 2,51 (2;3) x<-9 12 3,6:10%=
0,00036
2 0,4; 1 (-2;5) x>-2 40,5 6,4-1073=
0,0064
3 -2,2 (-3;2) x<11 48 6-101=
0,00000000006
4 0,5; 3 (2;1) x<10 72 0,8-102=
0,008




344ET
Bapuanm 1

. Pemmts ypaBnenue: 3x? + 8x — 3 = 0.

2x +5y=16.
. Pemuth HepaBeHcTBO: 2x — 3(x + 1) = 2 + x.

. Pemuts cucremy ypaBHEHUMN: { 3x—-2y =5,

. Havitu 15% ot uucna 70.
. BeInomHuTe AeHCTBHE, M pe3yJIbTAT 3aIUIINTE B BUJIC JECATUUIHON JTPOOHU:
(1,2-107%)-(4-1071).

3AYET no noemopenuro
Bapuanm 2

. Pemmts ypaBuenne: 5x2- 7x + 2 = (.
. Pemuts cucremy ypaBHenuit:  2x + 3y = -7,
{x -y =4.
. Pemuts HepaBeHcTBO: 25 - x > 2 - 3(x - 6).
. Haiitu 25% ot umncna 120.
. BeimonnuTe AeiicTBUE, U pe3yabTaT 3alUIIUTE B BUJIE ACCATUIHON JPOOH:

(14-1075) - (3 109).
3AYET no noemopenuio
Bapuanm 3

. Pemuts ypasnenue: 9x%- 6x + 1 = 0.
. Pemmuts cucremy ypaBHenuit: [ 2x -y = I3,
{2)6 +3y=09.
. Pemuteb HepaBeHncTBO: 2(x - 1) = S5x - 4(2x + 1).
. Haiitu 60% ot uncna 120.
. BoInlomHUTE AEHCTBUE, U PE3yJIbTAT 3AMUIINUTE B BUJIC JECATUUHON JTPOOHU:

36107t
1,2 -102°

3AYET no nosmopenuio
Bapuanm 4

. Pemuts ypaBHenue: 6x%- 7x + 1 = 0.



2. PemuTs cucteMy ypaBHEHUI: {

2x - 3y =1,
Ix+y=7.

3. Pemmts HepaBencTBo: 2(1-x) > 5x - (3x + 2).
4. Haiitu 20% ot yucna 150.

Bremmonnure I[CﬁCTBHC, N PC3YyJIbTAT 3aIINIINUTC B BUIC I[€C$ITH‘IHOﬁ ,I[pO6I/I:

9,6 107 %
2,4-103
OTBETbHI
No 3amanue 1 3aganue 2 | 3amanue 3 3amanue 4 | 3amaHue 5
BapHUaHTa
1 3;3 (3;2) x<-25 10,5 4,8-10%=
0,00048
2 04,1 (1;-3) x>-25 30 4,2-1073=
0,0042
3 E (2;1) x> -2 72 3-10"=
3 0,0003
4 1; < (2;1) x<0 30 4-105=
0,00004




[EE

w N -

CamocrositenbHass padora Nel

3AYLT:
JelicTBUTEIbHbIE M KOMILIEKCHBIE YHCJIA
BAPHUAHT 1
. JlaiiTe onpeneneHne AeMCTBUTENBHBIX YUCET.
. JlaiiTe onpenenenrne abCOMIOTHON MOTPENTHOCTH MPUOIMKEHHOTO YHCIIA.

. Beruucimure:
5 7 14 72_68.2 13
315 14
- —0, ——- — 025 || +—.
-975) |\ 1527 321 3
4 7 6

. [Ipu B3BEMIMBAaHUU KYIUICHHOTO pUcCa MOJIYYUIIOCH 3,5 KT, IPUYEM
U3BECTHO, YTO MpeiesibHas a0COII0THAS TOTPEITHOCTh paBHa 14 T.
OnpenenuTs NpeAeabHY0 OTHOCUTEIBHYIO MOTPEMIHOCTh U TPAHULIBI

HMCTUHHOTO 3HaueHUs (A4) Macchl KyIJIEHHOTO puca.

V) c
. HaiitTu 3HaueHue BBIPAKCHUA E » CCJIN

b=——; c=2V3+2i.

3AYET:
JeiicTBUTEIbHBIC U KOMILJIEKCHbIE YHCJIA
BAPUAHT 2

. JlaliTe onpeneneHrne KOMILUIEKCHBIX YHCEIL.
. JlaiiTe onpeiesieHue OTHOCUTENIHLHOM MOTPEITHOCTH MPUOIMKEHHOTO YHCIIA.
. IIpn B3BEMIMBAaHNHU KYIUICHHOT'O BUHOTPaAa IMOJIYYHIIOCH 6,6 KT, IPUYEM

W3BECTHO, 4YTO MpeJeabHas abCoM0THAs MOTPEIIHOCTh paBHa 33 T.

OnpenenuTs NpeAeabHyI0 OTHOCUTEIBHYIO MOTPEIIHOCTh U TPAHUILIBI

MCTUHHOTO 3HaueHHUs (A4) MacChl KyIJIEHHOTO BUHOTPaa.

. BeraucianTe:
4 5-[4? 375 — (26.1 —18-0 ?5)- 2 4:0 88]
i ' 3 ' 5 R
2
1781:1,37—235:13

V) C
. HaiiTu 3HaueHne BbIPAXKCHUA E , €CIIN



OTBETHI k 3AYETY «/leiicTBUTeIbHbIC H KOMIIEKCHBIE YHCIA»

Ne Bapuanr 1 Bapuant 2
3alaHuA
1 COBOKYITHOCTh BCEX palMOHaIbHBIX W Bcex | Uucia Bumga z=a+bi,rmeaun b —
MpPpPALMOHANEHBIX uKce] 0o0pasyeT MHOMKECTBO | JeHCTBUTENBbHBIE UnCia M i°=-1 Ha3bIBAIOTCA
e CTBUTEIILHBIX YHCEIL. KOMIUICKCHBIMH YHCITAMH.
2 Benmunna A,=|4 — al, rie 4 — Tounoe §,= li"—‘i OTHOCUTEIBHON OIPEITHOCTHIO
o a
3HAYEHHE YMCIIA; d — €r0 NPUOTKEHHOE .
. YHCIIa @ Ha3bIBACTCSI OTHOLICHUE a0COIOTHOM
3HA4YCHHUE, Ha3bIBACTCsl a0COMOTHOU
BETMYMHOMN OTPELIHOCTH YA d. MOTPEIIHOCTH K a0COIIOTHOW BEINYHHE
npUOJIMKEHHOTO 3HAYCHHUSI.
3 1) A=3,5 ke=35002; A=14 2; 1) A=6,6 ke=66002; A=33 2;
6—&5'— 1+ _ 1 = 0,004 = (0,4%) :’i—&“— B _ 1 = 0,005 = (0,5%)
*"lal 3500 250 " |%@T )4 “ee00 200 o 700
2) Ucmunnoe snauenue maccot A=35002 R2) Hemunnoe snauenue maccot A=6600 2
(14 2) (£332)
unu A=3500 2 (£0,4%) unu A=6600 2 (£0,5%)
4 2 4
5 o _ 2/F+2i _ (2vF+2i)(3-i) _ e-2vFi42vEi-2i® _ |6 _ —VE-VTi _ —VIQ+D0-i) _ —(1-0) _
b LI 4 - 4 Tle omET T 22 R
W 3= —i
642 —2
= = 2, =—=-1.
4 2
CamocrositenpHas padota Nel.
. Konmponvnas paboma «JIOI'APUDMBI»
Bapuanm 1
05lo0g5 25

. Boiuucaume 5

. Haiioume obnacmw onpedenenus pynkyuu ) = |g

3. Pewume ypaenenus:

a) log,(4x-1)=3;

3x+1
x-1 =




6) logz2=1-log7(5 - x).
. Pewume HepaseHCcmMea:

a) logs(1-4x)<2;
6) log.(2x + 3) > -3.

Bapuanm 2

2logys 4
. Boiuucaume 5 .

4x -1
x+2 -

. Haiioume obnacmo onpedenenus ynkyuu ) — Ig
3. Pewuume ypasnenus:
a) logs (2x - 1)=2;
6) logz2(2x+3) =log.4 + 1.
. Pewuume nepasencmea:
a) logs(2-3x)> 2;
) log, (x+1)>-2
5

Bapuanm 3

2logs 7
. Boruucnume 6 :

5x-2
3x+1 -

. Haiioume obnacmu onpedenenus pynkyuu ) = |g

. Pewuume ypasuenus:

a) logs (6x - 1)= 2,

6) logs(4x +5)=1ogz9 + 1.
. Pewuume HepaeseHcmeda.

a) 1094 (2 - 5x) > 3;
6) Iogi (x-1)>-1.

Bapuanm 4

05l0g;9
. Boruucnume 3

x-5
. Haiioume obnacmw onpedenenus ynkyuu ) = |g i

3. Pewuume ypaenenus:



a) logs (7x - 2)=2;
6) log7(2x +5) =log749 + 2.
4. Pewuume nepasencmsa:

a) 10gs(5-x)>0;
6) |091 (3x-1)>-1.

Bapuanm 5

05log; 64
1. Boiuuciume

7T—x
2. Hatioume obaacme onpeoenenus gynkyuu ) — |g el -

3. Pewuume ypagnenus:

a) |Ogi ()C - 2): - 2,
6) logs (2x - 3) =10gs25 - 2.

4. Pewuume nepasencmea:

a) logy(3-x)<0;
6) log, Bx-1)<-1.

Bapuanm 6

05l0g;121
1. Boryucaume 1 1

5-2x
3x-1 -

2. Haiioume obnacmoe onpedenenus Qynkyuu ) = |g

3. Pewuume ypasnenus:

@) log. (x-2)=-3;
6) logs(2x - 3) =logsl - 1.

4. Pewiume nepaserncmesa:

a) 1094 (8 -x)<2;
) log, (2x-1)<0.

Bapuanm 7

05l0g,144
1. Botyuciume 12 .

6+ 2x

2. Haiioume obnacme onpedenenus Qyukyuu ) = |g Aol -

3. Pewume ypaenenus:



@) log. (2x-1)=-4;

6) logs(x - 3) =logs27 - 1.
4. Pewuume nepasencmsa:

a) logs(5-x)<2;

6) |091 (x+3)<-1.

1. Boiyucaume 13

Bapuanm 8
051093169

2. Haioume obnacmo onpedenenus Qynkyuu ) = Ig

3. Pewuume ypagnenus:

@) log. (x-2)=0;

6) logs(x +9) =1logs81 - 3.
4. Pewuume nepasencmsa:

a) logs(x-6)<2;

210949 9
1. Boruuciume 7 :

6) Ic)g1 (x+5)>-2.

Bapuanm 9

2. Haiioume obnacms onpedenenus ¢pynxyuu

3. Pewuume ypagnenus.:

a) logs (5x - 2)=1;

0)

4. Pewuume nepasencmea:

a) logs(3-x)>0;

loge (x + 5) = loge 36 + 1.

y=lg

3+2x

x—1 -

x-9
2x+1

Omeemobl K KOHMponbHoii pabome Ne9 «/lozapugpmbr»

Ne BapuaHm | BapuaHm | BapuaHm |BapuaHm | BapuaHm | BapuaHm | BapuaHm | BapuaHm | BapuaHm
3a00aHuA
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 5 4 7 3 8 11 12 13 9




(-o0;-2) | (-°05-2) feoo;- 1) [-=05-3,5) (-1;7) |(%;2,5) | (-o°:-3) |(-o°;-1,5)(-2<;-0,5)
2 U(1; =) i U(0,4;00) V(5] U(5500)|U(5 ;00) | U(95>°)
3a) s 8,5 = i 18 10 8,5 3 2
36) : 2,5 5,5 1198 2 e 12 -6 211
4a) | [6:1) |(-ooi-3] 1241 (-eos4] | [23) | [8;8) | [-20;5) | (6;31] | (-e22]
46) [-1,525) (-1;24) | (L,7) | (1.2)| (L:00) | (Lieo) | (6;00) | (-5,76) | (1;17)

. Brprauciaure

. Brrauciaure

3auér «Ceoiicmea nozapughmos u nozapugpmuueckon Gyukyuu)
Bapuanm 1

Haiite onpenenenue jorapupMa JaHHOTO YKCIIa 110 JTaHHOMY OCHOBAHHUIO.

S5—4x

12x+1

HaiauTe obsacTs onpefieieHHs QYHKIHH ¥ = In

. Brmuuomre:a)log,; 81;6) logy 81;B) 3'08:15; r)31Hess ; 1)32-lega6

3

. Haitzure x, ecn log,x = 2log, 5 + zilcng?36 — log,125.

3lg2+1g0.25
lg14-1g7

3auér «Ceoiicmea nozapugmos u nozapupmuueckoii ynkyuu)
Bapuanm 2
CdopmynupyiiTe OCHOBHBIE CBOMCTBA JIOTapU(PMOB.

- _ 32-8x
HaiiguTe 06macTs onpefeneHuda GyHKIHH V = 1g

x+1

1 1 5 _
. Borunciure: a)logs - ; logi—;B) 5logs125 . pyp2+legs3 . 1y53-logs3
=l 5 p= ]

. Haiimure x, ecriu loggx = ilng(,ZS + 2log,3 — log.9.

3log,2-log, 24
log-23+log.9




3auér «Ceoiicmea nozapugmos u nozapugpmuueckoi GynKyuuy»
Bapuanm 3

1. Kakas ¢pynkuus Ha3biBaeTcs orapudmudeckoit? Chopmynupyidte OCHOBHBIE
CBOICTBA JjorapupmMudeckoit GpyHKIuu npu a>0.
" - X+5
2. HaliguTe obnacts onpeseneHus QyHKIHH y =lg

Tx—1
BrrunoimTe: a)log, 16;6) logy 16;B) 410843 ;p)41itlegss ; pyq3-log.8
)

4. Haiigure x, ecau logsx = 2log;3 + iloga-ﬂw — ilogSZT.

lz81+1g64

5. Brruuciaure )
21g3+3lg2

3auér «Ceolicmea nozapughmoe u nozapughmuueckou Gyukuyuu)
Bapuanm 4
1. 3amummTe OCHOBHOE JIOTapU(PMUIECKOE TOKICCTBO.

" - X+9
2. HHH,EI;PITE O0JIACTE OIIpeeleHHA Cb}?’HP-EIJ;HPI Y =In

4x-2
1 1 loe. 5
3. Boramcnure: a)log, —; ngiE;E] 210827 . p) 2410825 » ) 3+l0B26
2

4. Haiigure x, ecnu log,x = ilng464+ 2log,5— log,20.

log; 2+logg 4

5. Brpranciaure - )
Slogg2—-log, 8

OTBETBDBI k 3auéry «Ceoiicmea nozapugpmos u nozapupmuueckoit

¢ynxyuuy
N | Bapuanm 1 Bapuanm 2 Bapuanm 3 | Bapuanm 4

eqpua

Hma

3ao

ue No

1.{JTorapudpmom (1)log, 1 = 0. DyHKIHIO, 1) D(log.) = R,

4uciaa 6 10 3a/an- 2)E(log.) = R.
OCHO-BAHHUIO @ 9)]og, a = 1. HYIO (popMyIIon 3) JTorapudmu-
Ha3bIBa-CTCS v =108,% lyeckas (GyHKIMS Ha
II0Ka3aTesb 3)log, xv =log, x + log fiasbIBaroT BCel 00J1acTH
CTCIIEHU, B jora- onpeaeIeHus
KOTO-pYyIO pudmMuIecKoii BO3pacTaeT
HYKHO BO3- byHKIMEH C (npu a>0)




BECTH
OCHOBaHHUE d,
yTOOBl  TOJIY-
YUTh YUCIIO 6.
aloga=¢

4)lnga§ =log,x — log, 1

5)log, x* = plog, x.

: OC-HOBAHHCM
a.

WU yObIBaeT
(mpu 0<a<lI).

(— é i] (-1,4) (-o0;-5) U (% 0) | (-o0;-1)U (i ;00)
a) 4; a) -2; a) 2; a) -5;
0) -4, 0) 4; 0) -2; 0) 3;
6) 15; 6) 125; 8) 3; 8) 7;
r) 12; r) 75; r) 20; v g;
m) 1,5. ) % n) 8. 1) 48.
6 5 21 10
5 .
1 - 2 3

Komwmponvnas paboma Nel

«PEIIIEHUE TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHNUU U HEPABEHCTB»

Bapuanm 1

2 2
Boiuncnute  arccos(- ) - arcsin 5.

PewwnTtb HepaBeHcTBO tg X < -1.

PewwnTtb ypaBHeHMUA

a) tg 5 =0;

. oo
6) sin’X - 5 sin Xx=0;

B) cOs?X + cos X — 2 =0.

KoHmponeHas paboma Neol

«PELLIEHWE TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHWI Y HEPABEHCTB»

Bblumcauts  arctg (- 3 )

BapuaHm 2

s

-arcsin — .




PewunTb HepaBeHcTBO €OS X < 0.
PewwnTb ypaBHeHMUA

a)cos (X-5)=7;
6) tg’x - tg x=0;

B) sin2x +sin X — 2 =0.

Konmponvnas paboma « [ IPOU3BOHAA U EE [IPUMEHEHUE »

Bapuanm 1
2
1. PemmTe HEpaBEHCTBO dx—x > 0.
x—1
2. Teno OBMIKETCS IO 3aKOHY x(t)=t3-2t> +5 (x — B merpax, t — B
CEKYH/JIax). Haitgure cKOpOCTh U YCKOpPEHHE Teja yepe3 2¢ Mociae Havana
JIBYDKCHUSL.
3. UccnemoBath GyHKIUIO f(x)=x* + 7x —4 Ha MOHOTOHHOCTb M SKCTPEMYMEL
4. Haiitn Han0oJblliee U HaMMEHbLIEE 3HAYEHHUs (DYHKLIUK fx)= x3- 6 x?
Ha

otpeske [-2;5].
5. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky ¢yHkimn f(x)= x*> + 2x B
touke Xxo=1.

Koumponvnas paboma «[IPOM3BO/IHAA U EE [IPUMEHEHUE»

Bapuanm 2
1. Pemmthb HepaBenctBo  12x — x <O0.
5—x
2. Teno ABMIKETCS IO 3aKOHY xt)=t +6t-1 (x-Bwmerpax,t—B
3
CEKYH/JIax). Havinmure ckopocTh M yCKOpPEHHME Tella 4yepe3 SC I0ciie Havdala

JIBIKEHUSL.
3. Uccnenosars GyHKIMIO f(x)=10 — 4x - x> Ha MOHOTOHHOCTb U SKCTPEMYMEL.

1
4. HaiiT HauboIblIee M HAMMEHbIIEE 3HAUCHNS GYHKIME ~ f(X)= 3X°-X Ha
orpeske [0;4].



5. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacarebHOU K rpaduky Gynkuuu f(X)= x°-3x+2 B
TOYKE X0=

OTBETAHI k koumponwroii pabome « [ IPOU3BOJHAA U EE [IPUMEHEHUE»

Ne Bapuanum Bapuanum
3a0aHUS 1 2

1 [0;31u(7; ) (-e0;0]u [5:12)

2 4dm/c; 8m/c? 31m/c; 10m/c?

3 f| na x € (-0;-3,5), f1 na X € (-00;-2),
f1traxe (-3,5; o) flraxe (-2; o)
x=-3,5 mouka min x=-2 mouka MaX

4 Ymax=0;  Ymin=-32 Ymax=%,  Ymin= -3

[-2:5] [-2:5] [0:4] [0:4]

5 y=4x-1 y =1-5x

CamocmosamenvHasa paboma

«llepsoobpaszHasa u uHmMez2pan»

Bapuanm 1
1. Hantn obwmn Bug 2. BuauciuTh HHTETpAIbI:
nepBoobpasHbIX: -
) f=3 - x5+xis; 1) [ xPdx
s
2) f(x) = x— :—c._—kl{]xg; 2) fcf sin 2xdx

3) f(x) = 4x7+ 8x —5; | 3) [, (& +x—2)dx.

4) f(x) = (6x—1)%; 4) [ (3—2x—x%)dx
5) f(x) = {2_;]3. 5) ﬁ 2dx

0 cos?x




CamocmoamenobHasa paboma
«[lepeoobpasHas u UHMe2pan»

BapuaHum 2

2. Hantm obwmi Bnpa,
nepBoobpasHbIX:

1) f(x)=17 — xﬁ—|—fﬁ;
2) f(x)= 3x"— x—|—j—3;
3) f(x)= 6x*+ 12x —3;

4) f(x)=(2x—6)%;

5) f(x)=—

(3—4x)%

2. BBIYMCIATH UHTETPAIIBL:

1) f_‘?zxgdx;
2) [#cos3xdx;

3) [/ (x*+3x—2)dx;

4) f; (3x*+ x — 2)dx ;

T

5) jn-; S5dx .

— sin®x
3

OTBETbI K camocmosamenbHasa pabome

«[llepsoobpaszHasa u uHmMez2pan»

Bapuanm1 BapuaHm 2
1. 1) F(x) = 3x— }g_;—F G 1) F(x)= 7x— ?;—?__LE_F C:
2) F(x]:’;—z+ _ixE+x1“+ C; o
2) F)= - -2+ ¢
3) F(x) = %{E—F 4x* —5x+ C|;
(6x—1)° 3) F(x) = L 6x? —3x 4+ C
4) F(JCJZT-FC; 2
2x—6
5) F() = 555+ C. 4) F() ==L + ¢




5) Fl:x] - 12(3—4x)?
E 2} WI-2 .
2) 1; &
2
3) —; 5
3 3) 4%
4) ?E;
5) 5
Koumponvnasa paboma Ne2 :«llepsoobpasnas u unmezpany
Bapuanm 1
1. Haiiti oOmuii Bua mepBooOpa3HbIX IS PYyHKIIUH

a) f(x)=4sin x + cos3x ;
6) f(x)= x*+ 2x..
2. Haiitn nepBoo6pasuyio dyukmun  f(X)=5x + X2, rpaduk KoTOpoii  MPOXOTHT
uepes Touky (1;3).

2
3.  Bpluucnuts uHTErpal fl (xz +x)dx.

4.  Bblumcants naowaas GUrypbl, orpaHUY4EHHOM NMHUAMM
y=3-X U y=-x2+2x+3.

KoHmponoHas paboma No2 :«[lepeoobpa3Hasa u uHmeapan»
BapuaHm2

1. Haintn o6wmin Bua nepBoobpasHbix 4N GyHKUUM
a) f(x)= 3cos x + sindx;

6) f(x)= x>+ x°.
2. Haiitn nepsoobpasHyto dbyHkumm f(x)=3x2-5, rpadpuk KoTopoit  npoxoauT

yepes Toury (2,;10).



1
3. BblMMCAUTb MHTErpan fﬂ (x? +2x)dx

4.  Bblumcautb niowanb PUrypbl, OrpaHUYEHHOMN ANHUAMM

y =3+2x n y = x?-2x+3.

Omeemol K KOHMposbHoU pabome No2 : «lepsoobpaszHas u uHme2pan»

Ne 3amanue 1 3amanue 1 3amanue 2 | 3aganue 3 | 3amanue 4
BapHaH a 6
b ) )
1 . e p) 3 5
1 |.acosx+-sin3x+c| T +x2+c |22, 2,12 32 4,5
3 3 2 3 6 6
1 8 2 3 1 2
2 SSinx—;cosle—i—C :—+;(—+C x*-5x +12 12 107

TECTbl MO MATEMATUKE
TEMA: «[Tepsoobpa3Hasa u uHmezpan

BAPUAHT Ne 1

3apaHune

BapuaHT oTBeTa

Cpeau 3agaHHbIX GyHKUMN G(x), F(x) n H(x) BbibepeTe
nepsoobpasHyto ana GpyHKLUK
y=-7x

a) G(x)=-21 x?
6) F(x)=-7 x*
H(X)= - 7/4X4

°Y)

YKaxute Ty GyHKUMIO, AN1A KOTOPOWM
F(x)=x>+3x+C
nmeeT obwnin Bua nepsoobpasHom

a)g(x)=3x*+3
6) h(x)=3x?>+3x+9

@

Hanaute obwmnii Bua nepsoobpasHbix Ana GyHKLUK
f(x)= 4sinx+ 2 cos x

a) F(x)=4cos x —2sin x + C
6) F(x)=- 4cos x + 2sin x + C
B) F(x)= - 4cos x + 2sin x

Hanaute obwmin Bua nepsoobpasHbix Ana GyHKUMK
f(x) = 2sin 3 x

)
)
)
)
)
) o(x)= x*/4 + 3
)
)
)
)

a) F(x)=-1/s cos 3x + C




6) F(x)=-2/3cos x +C
B) F(x)=-2/3 cos 3x + C

Hangute obwmin Bna nepsoobpasHbix ana GyHKUUK

fix)= (2x-1)F

a) F(x)=(2x—1)°/12 + C

)
)
)
6) F(x)=(2x—1)°/6 + C
)
)
)

B) F(x)=(2x—-1)%/2 + C
Ona pyHkumm f(x) Hanaute F(x), ecnn a) F(x)=-x2-2
fix)=2/x* ; F(1)=1 6) F(x)=-x2 +2
B) F(x)=-2x7?+3
BepHo nu, 4To Ha puUCyHKe M306pakeHbl rpadukm | a) da
TPEX NepBoobpasHbIX 419 HEKOTOPOM PYHKUMN? 6) Hem
BoibepeTe popmyny, No KOTOPOM MOXKHO BbIYUCINUTD 8
naowaab Gurypbl, N306paxkéHHOM Ha PUCYHKe: a) Szfaf(x)dx

8

6) S=- [ f(x)dx
8) S=f(s) - fla)

)
Bblunmcante nHTerpan 1 a)-1
_[0 4x3dx 6) 4
B) 1
Mo Kakon ¢opmMyne HY)KHO HaxoAuTb NAoLLaab 2
duUrypbl, 3alUTPUXOBAHHOM Ha PUCYHKe: a) 5=f-1 x2dx
2
6) s=[o x2dx
-1
8) 5=/ x2dx
BAPUAHT Ne 2
3agaHune BapuaHT oTBeTa
Cpean 3agaHHbiX &yHKUMA  G(x), F(x) w H(x)|a) G(x)=5x"

BbibepeTe NepBoobpasHyIo ANA GPYHKLMUM
y=5x°

6) F(x)= 30 x°
B) H(x)= 5x’/7

YKaxute Ty QyHKUMIO, AN1A KOTOPOWM

a)g(x)=4x° -4+C




F(x)= x* -4x+C 6) hix)=4x> -4x*+2
nmeet obLniA BUA NepBoobpasHoOM B) @(x)= x°/5 -2 x?

Hanaute obwmnii Bua nepsoobpasHbix ana GyHKUMK | a) F(x)=5sinx-2 cos x + C
f(x) = 5cos x + 2 sin x 6) F(x)=-5sinx-2cosx +C

B) F(x)=5sinx+2cosx+C

4. Hainaute obwuii Bua nepBoobpasHbiX ana yHKUumn | a) F(x)=-3/2 sin 2x + C
f(x)= 3cos 2x 6) F(x)=3/2 sin 2x + C
B) F(x)= 3/2sinx+C

5. Haigute obwmin Bug, nepsoobpasHbix ana dyHKumu | a) F(x)= (7x — 2)*/4 + C

fix)= (7x=2) 6) F(x)= 7(7x — 2)*/4 + C
B) F(x)=(7x—2)*/28 + C
6. OAnsa dyHKumMn f(x) Hangute F(x), echu a)F(x)=2x1+1
fix)=2/x> ; F(1)=1 6) F(x)=-2x* +3

B) F(x)=2x1-1

7. BepHO 51, YTO Ha pUCYHKe un30bparkeHbl rpaduku | a) da

TPEx NepBoobpasHbIX 419 HEKOTOPOM PYHKLUKN? 6) Hem
8. Bbibepete popmyny, MO KOTOPON MOMKHO BbIYMCIUTD 8
naowaab ¢purypbl, M306parKEHHOM HA PUCYHKE: a)s =faf(x)dx

8

6) S=-Jaf(x)dx

a

8) S=-[of(x)dx

9. Bblumncaute nHterpan 0 a) 5
f—l 5x*dx 6) -1
B) 1
10.Mo KakoM ¢opmyne HYXKHO Haxo4uTb nNaoWaab 1
burypbl, 3aWITPUXOBAHHOM Ha PUCYHKE: a) S=f.2 (x? +2)dx
-2
6) 5=/ 1 +2)dlx
2

8) 5=/ 2 (x*+2)dx

BAPUAHT Ne 3




3apaHune

BapuaHT oTBeTa

. Cpean 3apaHHbix ¢yHKUMKA  G(x), F(x) wn H(x)
BbibepeTe NnepBoobpasHyo Ana GyHKUUMK

y=-5x

a) G(x)=-20 x*
6) F(x)=- x°
B

. YKaxkute Ty GyHKUMIO, ANA KOTOPOM
F(x)=x°-2x+C
nmeet obwmi Bna nepsoobpasHom

g(x)=2x-2
6) h(x)=2x3-2x*+2
Q(x)= x3/3-2

°Y)

. Hangute o6winin Bng nepsoobpasHbIx ansa GyHKLNK
f(x)= 65sinx+ 3 cos x

a) F(x)=6cos x—3sinx+C
6) F(x)=- 6 cos x + 3 sin x

. Hangmnte obwuin Bua nepBoobpasHbix 4na yHKUMK
f(x) = 5sin 4 x

a) F(x)= /4 cos 5x +C
6) F(x)=->/4 cos x + C
B) F(x)=->/scos 4x + C

. Hangmnte obwuin Bua nepBoobpasHbix 4na yHKUMK

fix)= (1-5x)

a) F(x)=-(1-5x)*/20 + C
6) F(x)= (1 -5x)*/4 + C

)
)
)
)
)
)
)
)
B) F(x)=- 6 cos x + 3 sin x+ C
)
)
)
)
)
)
)
)

B) F(x)=(1-2x)’/3 +C
6. OAnsa dyHKumMn f(x) Hangute F(x), echu a) F(x)=-x*-2
fix)=4/x> ; F1)=1 6) F(x)=-x* +2
B) F(x)= 6 x%+3
. BepHo nun, 4TO Ha pUCYHKe M306parkeHbl rpaduku | a) oa
TPEx NepBoobpasHbIX A1 HEKOTOPOI GYHKLUMKN? 6) Hem

. BbibepeTte popmyny, N0 KOTOPOM MOXKHO BbIYUCAUTb
naowanb puUrypbl, N306pakEHHOM HA PUCYHKE:

8

a) S=- f a f(x)dx

8

6) S= faf(x)dx

B) S=f(a) - f(s)
. Bblumncnute nHterpan 1 a) 6
fo 6x°dx 6) -1
B) 1

10.Mo Kakon ¢opmyne HYKHO HaxoauTb MNJOWAAb

durypbl, 3alITPMXOBAHHOM HA PUCYHKE:

6) s=fo (x*-1)dx




-1

8) S=f1 (x2-1)dx

BAPUAHT Ne 4

3apaHune

BapuaHT oTBeTa

. Cpean 3agaHHbIX ¢YyHKUMN  G(x), F(x) wn H(x)
BblbepeTe NnepBoobpasHyto ana pyHKLUK
y=9x%

a) G(x)= x°
6) F(x)= 72 x’

B) H(x)= 9x’/7

. YKaxuTte Ty GyHKUMUIO, ANA KOTOPOM
F(x)= x°> -5x+C

nmeet 06N BUA NepBoobpasHoOM

a)g(x)=5x* -5x°+C
6) h(x)=5x° - 5x?

B) ¢(x)= 5x* -5

. Hangunte obwmit Bua nepBoobpasHbix AN GyHKUUN
f(x) = 4 cos x + 7 sin x

a) F(x)=4sinx-7cosx+C
6) F(x)=-4sinx-7cosx+C

B) F(x)=4 sinx+7cosx+C

. Hagute obwmnit BMAg nepBoobpasHbix Ana GyHKUUK
f(x) = 9cos 3x

a) F(x)=-3sin3x+C
6) F(x)= 3 sin 3x + C

B) F(x)= 3sinx+C

. Haligute obwmnit BMAa nepBoobpasHbix Ana GyHKUUU

fix)= (7x=2)

a) F(x)=(7x-2)*/4 + C
6) F(x)=7(7x—2)*/4 + C

B) F(x)=(7x—2)*/28 + C

. Ona dyHKumm f(x) HaiauTe F(x), ecnn
fix)=5/x° ; F(1)=1

a) F(x)= x>+ 1
6) F(x)= - x° + 2

B) F(x)=-x>-1

. BepHO N1, 4TO Ha puUCYyHKe M300parkeHbl rpaduKn
TPEX NepBoobpa3HbIX 419 HEKOTOPOM PYHKLUN?

a)da




6) Hem

8. Bbibepete popmyny, N0 KOTOPON MOMKHO BbIYMCIUTD 8
naowanb puUrypbl, M306pakEHHOM HA PUCYHKE:
a) s = fa fx)ax

8

6) S=-[qf(x)dx

a

B) S= -fsf(x)dx

9. BbluMcaAuTe NHTErpan 0 a) 7
f-l 7xedx 6) -1
B) 1
10.Mo Kakon ¢opmyne HYKHO HaxoAuTb nNaoWaab 3
durypbl, 3alWITPMXOBAHHOM HA PUCYHKE: a) 5=f0 (x -1)dx

3

6) 5=/ 1(x -1)2dx

1

8) S=/3(x-1)2dx

Kniou k mecmy

« IIEPBOOBA3HAA U UHTET'PAJI»:
BAPUAHT Ne 1: 6, a, 0,8, a, 6, a, a, 6, a.

BAPUAHT Ne 2: 8,4, a, 0,8 0,0,0, 6, a.

BAPUAHT Ne 3: 0,a,6, 86 a, 0,0,a,s8 a

BAPUAHT Ne 4: a, 8, a, 0, 8, 0, a, a, 8 0.

lposepouHaa paboma lposepouHaa paboma

«UppayuoHanbHbie ypasHeHUA» «UppayuoHansHbie ypasHeHUA»




voR oW

Bapuanm 1 Bapuarm 2

PewnTtb ypaBHeHUA: PewunTtb ypaBHeHUA:
V2x—1=3; 1 Vx—1=2;
Vx+1=0; 2. VX - 4=0;
 VAx—1=47; 3. V2 —1=v3;
ym=3—x; 4. m=x—2;
V10— x-/3x+5=x45. 5. 9-x=y9—5x-V3—x,

lposepoyHaa paboma [MposepoyHaa paboma
«AppayuoHanbHbie ypasHeHUA» «AppayuoHanbHbIe ypasHEeHUA»
Bapuarm 3 Bapuarm 4
PewnTb ypaBHeHUA: PewnTb ypaBHeHUA:

L VXx—2=3; 1. Vx+ 9=4;
. 1-4/x=0; 2. x+1=3;
. V2x—1=4/5; 3. V5=x% — 4;
. Vb —x=x-5; 4. VAx+5 =2x+1;
. v/5x+3-v3x—1=3x+1. 5. vV2x+ 15-4/2x— 1 =2x+9.

2w

lposepoyHaa paboma [MposepoyHaa paboma
«UppayuoHanbHbie ypasHeHUA» «MppayuoHanbHbie ypasHEeHUA»
BapuaHm 5 BapuaHm 6
PewwnTtb ypaBHeHuA: PewwnTb ypaBHeHUA:
V2 -9 =4;
VR + 624 1. Vx—7=2;
- VX+2 =2x— 2. 10 =y/x + 1:

. Vx+1=x-5;




5 v4x—3-4/3x—5 =3x-1.

3. V4x—3-=

¢12—x;

4, Vx—2=x-8;

5. v3x+2-Vx—2=x+6.

[MposepoyHaa paboma

«UppayuoHanbHbie ypasHeHUA»

BapuaHm 7

PewnTtb ypaBHeHUA:

V3 —x=1;
Vx+7=0;

. V2x—3=4x+5;
. W2h—x% =x-1;

CVx—1-2x+6 =x+3.

[MposepoyHasa paboma

«UppayuoHasnbHble ypasHEeHUA»

Bapuanm 8

PewnTb ypaBHeHUA:

1. Vx2— 7=3;

2. Vx -3=0;

3. Vdx—1=+x+8
4, X—2=m;
5.

VBx+ 17 -v2x— 1=4x+3.

Omeemeol K 8apuaHmMam rnposepoyHoli pabomsi

«UAUppayuoHasnovHbie ypasHeHUA»

Neo YpaBHeHue | YpaBHeHUe | YpaBHeHMe | YpaBHeHUe | YpaBHeHue
BapmaHTa 1 2 3 4 5
1 5 Het 2 1 135
4
peLeHni
2 5 16 -2; 2 5 -3
3 11 1 3 5 1
4 7 4 -3;3 1 HeTt
pelweHnm
5 -5;5 Het 5 8 7




peLeHni
6 11 81 3 11 10
7 2 Het 8 4 5
peLeHni
) -4; 4 9 3 2 13

KonmponeHaa paboma Ne8

«PELLIEHWE MNOKA3ATE/IbHbIX YPABHEHUA U

HEPABEHCTB»

BapuaHnm 1

(L)X_E = 232x,

64
742 - 14-7%=5;

49%- 8.7+ 7 = 0;

(L)E_X> g2e-l.

27

10-5%¢1 + 51 < 7.

KonmponoHasa paboma Ne8

«PELLIEHWE MNOKA3ATE/IbHbIX YPABHEHUN U

HEPABEHCTB»

BapuaHm 2

L ()7 s s

2. 2. 2¥=120;
3. 36%-46°-12=0;

4. (i)2+3x< 8x-1;

5. 82¢1-2¢>48.




OTBETbI k KOHMponbHoii pabome Ne8

«PELLIEHWE MMOKA3ATE/IbHbIX YPABHEHUW Y HEPABEHCTB»

Neo 3a0aHue 1 | 3a0aHue 2 | 3a0aHue 3 | 3a0aHue 4 |3adaHue 5
gapuaHma
1 32 -1 10 x<-4 x<0
2 E 3 1 X> — E X >4
2 9
3AYET

«OCHOBHble Memo0dbl peweHUs ypasHeHul, HepaseHcme U cucmem»

Bapuarm 1
1. PelwmTb MppaLmMoHabHoe ypasHene 3x+1=v1—x.
2. PewnTb nokasaTtenbHoe ypaBHeHne 32+ 3* =100,
dx—y =2,

3. Pelwnts cuctem aBHEHWI {
vyp log,,x+1og,,3 =log,,(y+1).

4. Pewuntb norapudmmyeckoe HepaseHcTeo log, x +log, (x — 2) < 3.

5. PelwnTb TPUrOHOMETPUYECKOE ypaBHeHMe COS 2X +Cos x = 0.

3AYET
«OCHOBHblIEe MemoObl peweHUs ypasHeHul, HepaseHcmas U cucmem»

BapuaHm 2




1. PewnTb MppaLMoOHanbHoOe ypaBHeHMe 8-3x=+/x+ 2.

2
2. PewnTb NOKa3aTenbHOe HepaBeHcTBO  3* < 81.

3Ix+y=3,

3.PemuTE cHCTEMY YypaBHeHHH {1033(5x + 4y) = log, (y + 5).

4. PewunTb norapndmmnyeckoe HepaseHcTBo logi(x + 6) +logix > -3.

3 3

5. PeLUnTb TPUrOHOMETPUYECKOE ypaBHeHne 3Sin X = 2 cos’x.

3AYET
«OCHOBHble MemoObl pewleHUA ypasHeHul, HepaseHCms u cucmem»

BapuaHm 3
1. PewnTb MppaumoHanbHoe ypaBHeHne V3 — 2X=6 +X..

2. PewunTb NoKasaTenbHoOe ypaBHeHne 9*-2-3*=63.

27% = 0¥,

3.PemuTE cUCTEeMY YpaBHeHHH {81" _gyel

4. PewunTb norapndmuyeckoe HepaseHctso log,(bx — 6) <log,2 + 3.

5. PeLUnTb TPUrOHOMETPUYECKOE ypaBHeHne 2 cos2X — 7 cos x = 0.

3AYET
«OCHOBHblE MemoO0bl peweHUA ypasHeHuUl, HepageHcma u cucmem»

Bapuaum 4
1. PewunTb uppaumMoHanbHoe ypasHeHne 2+ 7x=6—x.

2_
2. PewnTb nokasaTenbHoe HepaseHcteo  (1,3)* ~***2 < 1,69,



3.PellHTE cHCTeMY YpaBHeHHH {

X—y=38,
2573 = 16.

4. PewnTb norapudmmyeckoe ypasHerue log,(7x —4) = 2 +log, 13.

5.PeluTEL TpUroHOMeTpHYECKOe ypaBHeHHe SinX + sin(m + x)

— CO3s (2

E+:v:) = 1.

OTBETbI K 3AYETY

«OCHOBHble MemoObl peuwleHus ypasHeHuUl, HepageHcma u cucmem»

2 Bapuanm 1| BapuaHm 2 BapuaHm 3 BapuaHm 4
BARWaAHTa
No
3a4aHunA
1. 2 3 2
2. 2 [-2;2] 2 [0;4]
3. (1;2) (1,0) £;2) (10:2)
a. (2;4) (0;3) (1,2;12) 8
z kI u z
> |52, | POk 2L Sy ne z +2mn, ne z
ne z;
i+ 2nk, k€
z.
T
+5omn, |CUGHAk K 2 2y ey T+, N 2
ne z;
i+ 2nk, k€
Z.




no

1.
2.
3.

Koumponvnasa paboma Ne2

«Axcuomol cmepeomempuu. HapaﬂﬂeﬂbHocmb npAmslxX U niockocmelly

Bapuanm 1

Yro Takoe crepeoMeTpus.

Kakwue npsiMmbie B IPOCTPAHCTBE HA3BIBAIOTCS MapaIeIbHBIMU?

I[aHa IINIOCKOCTh B U INPSAMBIC a. 6 U C. I/I3BGCTHO, YTO OJIHA U3 JAHHBIX NPAMBIX IMapaJljiCJIbHa
wiockocTH f. HazoBute 3Ty npsmyto, eciu npsimasi @ napaielibHa IpsiMOd ¢, TIpsIMbIe 6 U C
HIePECEKAIOTCS, a psAMast ¢ JISKUT B TUIOCKOCTH 5. Caenaiite pUCyHOK M IPOKOMMEHTHPYITE €ro

C IIOMOLIBIO MAaTEMATHUYCCKHNX 3HAKOB.

. Uepe3 Touku A, B u cepenuny M otpeska AB nipoBeeHbI ITapauieibHbIE IPSMBbIE,

nepeceKarolue HeKOTOPYIO INIOCKOCTh ¢ B Toukax A1, Bi, M1 coorBercTBenHo. Haiitu jynny
otpe3ka MM, eciiu AA1=13m, BB1=7m, npuuém otpe3ok AB He nmepecekaeT miocKocTh a.
Yepes konen, A otpe3ka AB nposeneHa miockocts. Yepes konen B u Touky C aToro orpeska
poBeJeHb! NapasuienabHble npsmblie B1 u Ci. Halinute nnuny orpeska BB1, ecniu CC1=21 cm,
AC:BC=3:4.

Koumponsnan paboma No2

«Axcuombl cmepeomempuu. HapaﬂﬂeﬂbHOCn’Ib npAMbIX U niockocmeiiy

Bapuanm 2

HazoBute ocHOBHBIE (DUTYpBI B TPOCTPAHCTBE.

Kakwue npsiMbie B IPOCTPaHCTBE HA3bIBAIOTCS CKPEIIMBAKOIIMMHUCS?

Jlana niockocTs B 1 npsimble @, 6 U ¢. MI3BecTHO, YTO 0/1HA U3 JaHHBIX MPSAMBIX MapajiielbHa
iockoctH f. Ha3zoBuTe 3Ty npsiMyto, eciii IpsiMasi ¢ mapajiesibHa MpsMOi ¢, IpSIMbIE a U 8
HePeCceKaroTCs, a MPsiMast ¢ JISKHUT B IUIOCKOCTH f5. ClernaiTe pUCYHOK U MPOKOMMEHTHUPYHTE ero

C IIOMOIIIBIO MAaTEMAaTUYCCKUX 3HAKOB.

. Uepes Touku A, B u cepenuny M otpeska AB npoBeneHbl apanienbHble IpsSMBbIE,

MepECeKa0IINe HEKOTOPYIO IIOCKOCTh 0 B ToUkax A1, B1, M1 coorBercTBeHHO. Halitn nimuny
orpezka MM, eciu AA1=3Mm, BB1=17m, npuuém otpe3ox AB He nepecekaer MiI0CKOCTS 0.
Yepes konen A orpeska AB npoBeznena miockocts. Yepes konen B u Touky C aToro orpeska
IIpOoBeJEHBI NapasuienpHble npsamsele B u Ci. Halinute nnuny orpeska BB1, ecnn

CC1=26 cm, AB: AC=15:13.

Koumponvnas paboma No2



™=

N

«Axcuombl cmepeomempuu. HapaﬂﬂeﬂbHOCﬂ/lb npAMbIX U niockocmeiiy

Bapuanm 3

Chopmynupyiite TeoOpeMy O TpEX TOUKax?
Uto 3HAYUT: mpsiMasi ¥ TIOCKOCTh MapajlieIbHbI?
Jlana ninockocTh B U psiIMbIE @, 8 U ¢, MPUYEM JIBE U3 TPEX AAHHBIX MPSAMBIX MapajieiIbHbL.

Ha3zoBuTe napajienbHble IpMbIE, ECIIH IIpAMas a JIEKHUT B NIOCKOCTU B, npAmasn 8
napaieNibHa III0CKOCTH f3, a mpsiMast ¢ mepecekaeT iockocts f. Caenaiite pucyHoOK U
MIPOKOMMEHTUPYUTE €r0 € NOMOILBIO MAaTEMAaTUYECKUX 3HAKOB.

UYepes koHubl otpe3ka AB u ero cepenuny M orpeska AB nipoBenieHbl napaijiesibHbIE IPSMBIE,
MepEeCEKa0IINe HEKOTOPYIO TNIOCKOCTh 0 B Toukax A1, B1u M. Haiitu nuny otpeska MMz, ecnu
oTtpe3ok AB He nepecekaet mnockocTs o ¥ eciid AA1=10M, BB1=14mMm.

Yepes koHen, A orpeska AB npoBeznena miockocts. Yepes konel) B u Touky C 3Toro orpeska
IpoBeJeHbI NapajuienpHble npsimblie B1 u Ci. Halinute nnuny orpeska BB1, ecnu

AB=8 cm, AC:CC1=2:3.

Koumponsnan paboma No2

«Axcuomvl cmepeomempuu. HapaﬂﬂeﬂbHOCn’Ib npAMbIX U niockocmeiiy

Bapuanm 4

Chopmynupyiite TeopeMy 0 NpsIMON U TOUKE.

Kakue ninockocT Ha3bpIBalOTCS MapaijieIbHBIMU?

JlaHa TI0CKOCTHh B ¥ IPSIMBIE @, 6 U ¢, IPUUEM JIBE U3 TPEX AAHHBIX MPSAMBIX MApaICIbHBI.
HazoBure napasmienbHbie IpsiMble, €CITU NpsAMas a JIEKUT B INIOCKOCTH [3, a IpSIMbIE 6 U ¢
nepecekaroT miaockocTs f. Caenaiite puCyHOK M TPOKOMMEHTUPYHTE €ro € MOMOLIbIO
MaTeMaTUYECKUX 3HAKOB.

Yepes koHupl orpe3ka AB u ero cepenuny M otpeska AB nmpoBeeHb! apajuleIbHbIE MIPSIMBIE,
MIEPECEKAOIINE HEKOTOPYIO TUIOCKOCTh 0 B Toukax A1, B1u Mi. Halitn jumny otpeska MM, eciin
oTpe3ok AB He nepecekaer minockocTs o 1 eciii AA1=12m, BB1=8wm.

Yepes konen A orpeska AB npoBeaena miockocts. Yepes konen B u Touky C 3Toro orpeska
IpOBeJEHBI NapasuienpHble npsamsele B u Ci. Halinute nnuny orpeska BB1, ecnn

CC1=14cm, AB: BC=10:3.

Omeemol K KOHMpPOobHOU pabome No2

«AKcuomMbl cmepeomempuu. llapannensHOCMb NPAMBbIX U MaA0CKocmeli»



BapuaHm 1

BapuaHm 2

BapuaHm 3

BapuaHm 4

CrepeomeTpusa — 3710
pasaen reomeTpum, B Ko-
TOpPOM u3y4aroTca Gury-pol
B NPOCTPAHCTBE.

OCHOBHbIMW PUTrypamm B
NPOCTPAHCTBE ABAAOTCA
TOYKa, NPAMasn 1 NAOC-KOCTb.

Yepes Tpu TOUKHK, He ne-
PKalMe Ha O4HOM Npa-mMoi,
MOXXHO MPOBECTU
NAOCKOCTb, M MPUTOM
TO/IbKO OZHY.

Hepes npAmyto n He
ne->KaLLyto Ha Hel
TOYKY MOXKHO
NPOBECTM NNOC-KOCTb,
M NPWY TOM TONbKO

0AHY.

[Be npaAmble B NPOCTPaHC-
TBE Ha3bIBaKOTCA Napan-
NeNbHbIMM, EC/IN OHU Ne-
’KaT B OZ4HOM NNOCKOCTU U
He nepeceKatoTcs.

Mpsmble, KOTOpPbIE He ne-
PEeCceKatoTcA M He NieXKaT B
0AHOM NIOCKOCTW, Ha3bl-

BatOTCA CKpewnBalowmn-mucsa.

MpAamas n NNOCKOCTb
napannenbHbl — 3HAYUT,
OHW He nepeceKatoTca, To
eCTb He UMEeOT 06LLMX
TOYEK.

/1Be N10CKOCTH
Ha3bIBa-tOTCA
napannenbHbIMy,
€CNIM OHU He
nepeceka-toTcsa, To
eCTb HE UMEIOT 0BLLNX
TOYEK.
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KoHmposnoHas paboma Ne4d — «MHOIOrPAHHUKN»
Bapuarm 1
1. JlaitTe onpeneneHne NpsiMoil IPU3MBbI.
2. Yto Takoe mapasuienenures’?
3. Uto Takoe MHOTOTPaHHUK?
4. 3apaua: V nmapaesenurena TpM TpaHu UMEIOT wiomamy 2 %, 4 m? u 5 m?,

Uemy paBHa MoJIHASI TOBEPXHOCTh Mapasuienenunena?



5. 3agauya: OcHOBaHUE MUPAMHU/IBI — PSMOYTOJIBHUK €O cTopoHaMu 9 u 12 cm,

Bce O0KOBBIC péOpa paBHbI /2,5 m. Haiinure 00bEM UupaMuibl.

e

> wh e

KoHmponoHas paboma N4 «MHOIOMPAHHUKN»

BapuaHm 2

JlaiiTe onpeaeneHue NpaBUIIbHON MIPU3MBI.

Urto Takoe Ky0?

UeM sBIAETCSA TOUKA NEPECEUCHUS TUATOHAIICH TTapalenenunena’?

3ajgaua: Y napajienenunena Tpy IPaHi UMEIOT Iwiomany 3 m% 6 m? u 7 M2,
UeMy paBHa MoaHas MOBEPXHOCTH Mapajienenunena’?

3aymaya: bokoBbie péOpa HAKIOHHOM TPEYroJIbHOM MPU3MbI PaBHBI 15 M, a
pacCTOSAHUS MEXIY COJIEPHKAUIMMU UX IMapajuieIbHbIMU OPSMbIMU 26 M, 25
m ¥ 17 m. Haitnure 00bEM MPU3MBIL.

KoHmponoeHas paboma Ne4d — «MHOIOMPAHHUKU»

BapuaHm 3

JlaiiTe onpeaeneHrne npaBUJIbHOM TUPAMUIBI.

Kakoii MHOTOTpaHHHK Ha3bIBA€TCS MPABUIBHBIM?

YTo Takoe JIMHENHBIE pa3Mephl MPSMOYTOJIBHOTO Mapasuieenunena?
3agada: 3Mepenust npsaMoyroiapHoro napamwienenunena 15 m, 50 m u 36 m.
Haiigute peOpo paBHOBEIUKOTO eMy Ky0a.

3agada: BeicoTa mMpaBWIBHOW YETBIPEXYTOJIBHOW MUPAMUIbl paBHA 7 cM, a
cTOopoHa ocHOBaHus & cm. Halimure 60koBOE pedpo.



KoHmponeHas paboma N4

B wh e

«MHOIOITPAHHUKN »

BapuaHm 4

€ro u3MepeHusM: 2 cm, 3 cm, 6 cm.

Jaiite onpezenenue anogeMbl NpaBUIbHONW MUPAMMU/IBI.
Kaxkoit napasnenenure Ha3bIBAETCS MPSIMOYTOJIbHBIM?
Yemy paBHa O0KOBasi MIOBEPXHOCTH MPSMOM MTPU3MBbI?

3ajaga: Haliaure nuaroHanu MpsIMOYTOJIBHOIO MapajulelenuIesa 1o Tpém

5. 3azmaya: OcHOBaHME TUPAMUIBI — MPSMOYTOJIBHUK CO CTOpOHAMU 6 cm U 8

cm. Kaxnoe 6okoBoe pebpo mupaMujsl paBHO /3 cm. Beluuciute BhICOTY

IMUpaMHUIbI.

Omeemeol K KOHMponbHol pabome Ne 4 « MHO202paHHUKU»

IIPU3MBI €CTh
napasuiesorpamm,

TO OHA Ha3bIBaeTCsA
napasuieenuIe0
M.

napaUIeNenuIes, y
KOTOpOTro Bce pébpa
PaBHBI, HA3bIBACTCSI
KyOOM.

IPaHHUK Ha3bIBAET-
Csl IPaBUJIbHBIM,
€C-JIU €T0 TpaHu
SIBJIS-FOTCS
MIPaBUIHHBIMU
MHOTOYTOJIbHUKaM
U C OJTHAM U TEM
K€ YUCJIOM CTOPOH
U B KaXKIIOU
BEpIINHE
MHOTOTpaHHUKA

N Bapuanrt 1 Bapuant 2 Bapuant 3 Bapuant 4
a
INe
pagaHus
1.| IIpuzma [Tpsimas npusma Ha- | [lupamuna Ha3biBa- | BeicoTa 60k0BOM
Ha3bIBaeTCs 3BIBAETCS IPABWIb- | €TCS IPABUJIBHOM, | TpaHM NPaBUIBHOU
NPSIMOU, €CJTU €€ HOW, eciu e€ €cliu €€ [UpaMUBIL, IPOBE-
O0oKoBBIE pEOpa OCHOBa-HHS OCHOBaHUEM néHHas u3 e€ BepIu-
NEPNEHUKYJISPHBI | ABIAIOTCA Mpa- ABJIAETCA ITPaBUIIb- | HbI, HA3bIBAETCS
OCHOBAHUSIM. BUJIbHBIMH MHOTO- HBIA MHOTOYTOJIb- | anodemoii.
YTOJIbHUKAMU. HUK, & OCHOBaHUE
BBICOTBI COBIAJIa€T
C LICHTPOM 3TOT'0
MHO-TOYT'OJIbHUKA.
2.| Ecnn ocHOBaHus IIpssmMoyronpHbIN Brimykmeiit MHOTO- | [Ipsimon napasesne-

IUIe, y KoToporo
OCHOBAHUEM SIBIICTCS
PSAMOYTOJIbHUK, Ha-
3bIBACTCS
IIPSIMOYTOJIbHBIM
NapaJUIeIICTUIIEJOM.




CXOJIUTCS OJTHO U
TO K€ YUCIIO
pedep.

MHOTOrpaHHUK —
9TO TAKOE TEJIO,
MOBEPX-HOCTh
KOTOPOT'O COC-TOUT
13 KOHEYHOT' O
YHCIla INIOCKUX

Touka nepecedeHuUs
JIUaroHaJie
napajuie-jaenumneaa
SIBJISIETCS €TO
LEHTPOM CHUM-
METpPHH.

JmHel HEemapan-
JeNBHBIX pEOEp
MPsi-MOYTOJIBHOTO
na-pajuienenumnena
Ha-3bIBAIOT €0
JIMHEN-HBIMU

boxoBas moBepx-
HOCTB IIPSIMOM IPH3-
MBI paBHa IIPOU3BEIEC-
HUIO IEPUMETPA OC-
HOBAHUs HA BBICOTY
IIPU3MBIL, T.C. HA UIU-

MHO- pasMepamu. Hy 00KOBOTO pedpa.
TOYrOJbLHUKOB.
Sh=2(2+4+5)= Sh=2(3+6+7)= | V.=V, d?=a%+ b+ ¢?=
=22 cm?. =32 em?. Vh=abc=15-50-36 | =2+ 3%+ 6%=49
VK=03 = = d:-\.'lﬁ =7 (CM)
a=V15-50-36 =
=3¥(5-2-3)° =30 (m)
3 . A ) A SO=h
{1 V ==Sock A7 V=S, AC=BD=
!»._‘_L_,f- H . .- : - ' 3 = = =
"Il ' :I SOCH - _ 'l—_.l '\"IAD_ + CD_
N A iz e foayf =
e ; S =Qe12= - B - &
— 108w’ Vel - - 0@ - gy _ 757 =10 (cm)
BD= \.‘IE .82 =8 .\,"E OD= éBD: 5cm
V92 +122=/225= _26HBHT o oD= %BD=4 V2
=15(ca) e " | sp= 507+ 0D% = | SO=V5D=—0D?=
OD=-BD=7,5cu Pocr.= -
SO=v5D*—0D*= V491 32 = 9(cm) =V169 —25 =144~
= \/34(34 —26)(34 — p5)(34 — 17)
L =12 cm.

=/12,52 - 7,5%=

\."m= =2041

:,13(5%%3 1om V=204-15=3060(cs?
= - —_ )

=360 (cm®).

Koumponovnan paboma Ne 5 « TEJIA BPAIIJEHUA »

Bapuanm 1

6. Jlalite ompeaeneHue UIUHIpPA.
00pa3ylolLyto, pauyc U OCEBOE CEUECHHE.
7. Kakoli koHyc Ha3bIBaeTcs npsiMbiM? Crieniath pUCyHOK.

Hapucyitte nmwnusmp,

YKOKHUTE €T0




8. Kakass TJIOCKOCTh Ha3bIBAC€TCS MUAMETPATbHOM IUIOCKOCThIO Tmapa? Yrto

Takoe 0oJbioi kpyr? Caenarh pucyHOK.

9. 3amaya: Kyya meOHs uMeeT KOHHUYECKYI0 (opMy, paguyc OCHOBaHUS

KOTOpoi 4 M , a obpasyromias 5 M. Haiiiure o0bEM 11e0Hsl.

10.3amava: Haiftm tutomaapr cedeHHs Imapa paguycoM 25 CM IIOCKOCTBIO,

N

IIPOBEAEHHOM Ha paccTossHuM 20 CM OT LEHTpa 1mapa.

Koumpononaa paboma Ne 5 « TEJIA BPALI[EHU A »

Bapuanm 2

JlaiiTe onpeneneHue Konyca. Hapucyiite KOHycC, YKOKHTE €ro 00pa3yromyto,
pannyc, BEICOTY U OCEBOE CEUCHHUE.

Kakoi nnnmmHap HassiBaeTcs npsAMsiM? CrenaTh pUCyHOK.

Kakas mnockocTp Ha3bIBaeTCs KacaTeapHOM K mapy? Crenatb pucyHOK.

. 3agaua: O6wéM mapa pasen 288n cm®. Halinure miomans NOBEPXHOCTH

mapa.
3agaua: Ilnomans G0KOBOI IIOBEPXHOCTH KOHyca paBHa 157 cM?, a miomans

€ro OCHOBaHHMs Ha 67 cM? MeHblue. Haiinute 06b8M KoHyca.

Koumponwvnaa paboma Ne 5 « TEJIA BPALIJEHU A »
Bapuaum 3

Jaiite onpenenenue mapa. Hapucyire map, yKkaxure €ero LeHTp, paauyc.
VYKaxxute BUIbl CCUCHUN HWIMHAPA U CACTAUTE PUCYHKH.

Kakas ¢urypa nomyuurcs nmpu BpalieHUU paBHOOEIPEHHOTO TPEYroIbHUKA
BOKPYT ero ocu cummetpun? Caenante pucyHoOK.

3agava: Paanyc nunuHapa paBeH 5 cM, mioniagbr OOKOBOM IMOBEPXHOCTH
BJIBO€ OOJIbIIIE TUIOIIAIM OCHOBaHUs. HaliuTe 00bEM IIUIMHIpA.

3agaua: [110CKOCTh MPOXOJUT HA PACCTOSIHUU 6 CM OT LeHTpa mapa. Paauyc
ceyeHus paBeH 8 cMm. HaiiauTe mioiaab NOBEpXHOCTH LIapa.



Koumponvnana paooma Ne 5 « TEJIA BPAL[EHUA»

Bapuanm 4

1. Tlouemy map sBisgercss TeinoM BpamieHusi. Crenaiite pucyHok. [laiite
omnpeseneHue cepel.

2. Uto Takoe yceu€HHbIN KoHYyCc? CnenaTh PUCYHOK.

3. Kakas ¢urypa nomyduTcs pu BpalleHUU MPSMOYTOJIbHUKA BOKPYT €T0 OCH

cummMmeTpun? Crenante pucyHoOK.

3agaua: Ilnomaas oceBOro cedeHWs LMIMHApa paBHa 64 cm?. Haiinure
TJIOIA/h €r0 OOKOBOM MOBEPXHOCTH.

5. 3amaya: Haiitu 00b€M Tesa, MOJy4eHHOTO MPHU BPAIIEHUU TPSIMOYTOJIBEHOTO

TPEYroNIbHUKA ¢ TUIOTEHY30d 24 cM u octpeiM  yriuom 309 Bokpyr

MCHBIICTO KAaTcCTa.

OT1BeTHBI K KOHTPOJIbHOM paboTe Ne 5 «Temna BpanieHus»

Bapg it Bapuanrt 1 Bapuant 2 Bapuant 3 Bapuant 4

No

BagaHusA

6. [MuamHapOoM Konycom HazbiBaeTcs Hlapom HaszpBaercs Illap nonywaercs npu

HA3bIBACTCA TeJI0,| TCJIO, KOTOPOC COCTO-UT | Tej10, KOTOPOE COCTOUT Bpa-uIiCHUHU MMOJTYKpyTa
[KOTOPOE ~ COCTOUT  U3| U3 KPYra —OCHOBA- HUA | .. BCEx Togex BOKPYT
MBYX ) KPYTOB| KOHyca, TOUKH, He IPOCTpAHCTBA, Had €TO WMAMETPA KaK OCH.
(ocHOBaHMIA), He| JIeKalllell B IJI0C-KOCTU
NeXAIMX B OHO TIOC-| 3TOTO KPyra,- BepuIHbI | ~OFHHXCA Ha ,._'.:.;_ I'pannna
IKOCTH M COBMEIAeMBbIX| KOHYCA U BcexX oTpe3kop | PACCTOAHNH, HG /40 %\ wapa

rapajuIeIbHBIM
[EePEeHOCOM, U
OTPC3KOB
(o6pa3yromux),
ICOEe TMHSIIO-TITNX
ICOOTBETCTBYIOIIINE
TOYKH ITUX KpYyros.
—

.}4
=
' L
SR
3 1w~
—
'

BCEX

(o6pa-3yromux),
COEIUHSIIO-IIINX
BEPIIMHY KOHYyCa C
TOYKaMH OCHOBaHHUSI

OOJIBIIIEM JAHHOTO, OT|

JNAHHOM TOYKH. OT4
TOYKa Ha3bIBAECTCS
HEeHTPOM Iuapa, a

AAaHHOC PaCCTOSAHUC —

paauycom

mapa,

i\ Ha3bIBAETCS

I\‘u _.@ chepoii.




7. Konyc naspiBaercs HmmHAp Ha3pIBaeTCSA Ocesoe -;%- ITnockocts,
MPSIMBIM, CCITH TIPSIMas, NPSIMBIM, €CITH €T0 CeueHHUe f—v— apaienbHast =
COCTMHSIFOIIIAs obpasyrorue -~ ¥ [“JocHosanmio it
BEPIINHY KOHYCa C HEePIEH UKy IISPHbI . | xomycawu &
LEHTPOM OCHOBAHHS, | IIOCKOCTSAM OCHOBaHHH. - e D niepeceKaromas S
HEpICH UKy ISIPHA 2=k ﬁ::‘:_ I KOHyC, OTCEKaeT
IUIOCKOCTH OCHOBAHMUSL. ' c——= 7 [ ot Hero MeHbIIMi
A= — e . koHyc. OcTaBInascs 4acTh
: CeyeHus Ha3bIBACTCS YCCUEHHBIM
napajuielibHple ocu u | KOHYCOM.
IUIOCKOCTH
OCHOBAHWUsI
8. | Ilnockocrs, [y L
IPOXOAMAs gepe3 " = /\
LEHTp Iapa, ITnockocTh i TUITAHIP
Y| S KOHYC
Ha3bIBACTCA MPOXOIAIIasl YepPE3 TOY-KY (’ \ y
AMAMETPATbHOI. A 11apOBO#i MOBEPX-HOCTH !
TN 1 IePIICHIUKY-JISIPHAS
Amy baycy, IpoBe-IEHHOMY B
"‘;" rOuKy A, Ha-3bIBA€TCS
KacaTeJbHO
[LJI0CKOCTBIO. i
E-— i—"-j SOC ceu. _ZRH
Sn= 4rtR2 -
V= ngfH H-VEI9®= %’“ﬁ' Vl— "f-?}i 167 cm? = Soc.cea T = 647 cM?
2 |3V V_SOCH 'H_ TERZH
= 6; Sy = 1447 Sak= 2Socn
\.l an
2nRH= 27R? R=H
V= n5%5=125x1 cm®
10. ./—7—\\ ‘ /—7\\ I
éﬁ“f = \ (=
SRy \TLEY 1
— Sceq: SH: V = EER_H
2 . 47R? - g
r ) T
T V= 2nR2H S, = gl 6m = 15m— 61 = I Gy = MRZ; R = |28
s — sin 30° = 24 - - =M
r2 =R2-d?= 5 H=+12— RZ=4, |[R=48"+6=10 P — leos30 2
=lcos30° =
625-400=225 ) s
_ 2 1 . Si=4n10°=400 ©t _ V3 =
Sceu= 2257 cm v =§n’3-4= 12m v 2 = 24'?— 1243
cM
1 =,
V= En’{.lE V3)2-12 =
=1728 mt cm®

=3;

Tecmbt no meme: «Axcuomvl cmepeomempuu U ux npocmevuiue Ccieo0Ccmsus.

Hapa]lﬂefleOCl’l’lb npAmMbLX U NA0CKOCMEL»



BAPUAHT Ne 1

3amanue

Bapuant oTBeta

1.ITponomku npenaoKeHue:
Cmepeomempusi — >mo pasoen 2eomempuu, 6 KOMOPOM

uzyuaromes ueypeoi....

a) Ha niocKkocmu,
0) 6 npocmpancmee;

8) Ha NPAMOILL.

2. Kakue npsiMbie B TPOCTPAHCTBE HA3BIBAIOTCS MapalIeTbHBIMU?

a) ecau Hu aexicam 8 0OHOU
nI0CKOCMU u He
nepecekaomcsi;

0) eciu owuu Jjexcam 8
00HOU NnAOCKOCMU u
nepecekaomcsi;

6) ecjiu OHu aedxcam 6
PA3HBIX NIOCKOCMAX U He
nepecexkaromcH.

3. Ha puc.1 ckpemuBaromiuMucs SBJISIOTCS MPSIMbIE:

a) AB u BBz;
0) AB u J1C1;

8) AB u A /1.

4, BaHI/IcaTB, HCIIOJIB3YA MATEMAaTUUCCKYIO CUMBOJIUKY:

IInockocmov a nepecekaem niockocms ff no npsAmot a.

a) o f=a;
0) oNp=a;

8) a € f=a.

5. Kax npouects 3ammuch: [AB] a; a€a 7

a) ompesok AB
NpUHAOLeHcum npsamou a,
He qiedicaujell 8 NI0CKOCMmU
@

0) ompe3sok AB nedxcum Ha
npAMou a, He
npuHaonexcaujer
NIOCKOCMU 0

8) mouku A u B neaxcam
HA NpAMoU a, He
npuraonexcawell
NIOCKOCMU 0.

6. Touku A, B, C u JI He 1eKaT B OOHOU MIOCKOCTH

a) npamvie AB u C/
nepecekaromcs;




0) npamvie AB u CJ wue

nepecekaromcsi.
7. lpsimbie AB u CJ1 He nexxart B 0JJHOM TJIOCKOCTH a) npsamovle AC u B/l ne

nevxcam 8 00HO1

NIOCKOCMU;

0) npamvie AC u B/l

nevxcam 8 00HO

NIOCKOCMU;

8. Moxer M Opu  HAPAVIETBHOM  IPOEKTUPOBAHUU
napajuleJIorpaMmMa MoJIyduThes Tpaneuus?

a) Mmooicent, maxk Kak npu
napaiiejlibHom
npoekmupoearuu
napaiiejllbHocnlob HEe
COXpaniaemcs,

0) He Modicem, mMaxK Kax
npu napaineibHoM
NPOEKMUPOBAHUU
napannieibHoCms
CcoXpausiemcsi.

9. Uepe3 Toukn A, B u cepeanuny M orpe3ka AB nposenensl
napajuieJIbHbIe TIPSMBIE, MTEPECEKAIONINE HEKOTOPYIO TJIOCKOCTh 0
B Toukax Ai, Bi, M1 coorBerctBenHo. Haiitu otpe3ok Mi1Mi, ecnu
A A1=3wm;

BB1=17wm, npuuem AB He nepecekaeT miaocKocTh a.

a) MiM1=10 m;
6) MiM1=6%/3.m;

8) M1M1=20m.

10.ano: AABC; o||AB; ACN a= A1; BCN a= B1; AB=15 cm; AAa:
AC=2:3. Hatitu A1B1-?

a) A1B1=45 cm;
0) A1B1=5 cm;

8) A1B1=10 cm.

BAPUAHT Ne 2

3amanue

Bapuant orBera

2. Tlpomomxu npensioxeHue:
OcHogHbIMU hucypamu 8 NPOCMPAHCMEE ABIAIOMCA....

a) mouka u npsamast;

6) mouxa u n10CcKOCmy;
8) mouka, npamas u
NA0CKOCMb.

2. Kakue npsiMble Ha3bIBAIOTCSl CKPEUTMBAIOIIIMMHUCS ?

a) npsmovle, KOMopbvle He




nepecekaiomcs U He
aesxcam 8 O0O0HOUL
NAOCKOCMU,

06) npsamvle, Komopwie
nepecexkaromcs u
aedxcam 8 O0O0HOIL
NAOCKOCMUL,

8) npsmvie, Komopbie He
nepecexaromcs u aexicam
8 0OHOI NJIOCKOCMIU.

3. Ha puc.1 mapannenbHbIMU SBIISIFOTCS MPSMBIE: a) A14 u BC,
5) A ﬂl u BC;
6) Al Bl u BCL
4. 3anncatp, UCIOJIb3YysI MATEMATHYECKY0 CUMBOJIMKY: a) a a=A;
IIpamas @ nepecexaem niockocms a. 6 mouke A. 6) a a=A;
6) aNa=A.

5. Kak npouects 3anuck: {A;B} €a; a a ?

a) ompe3oxk AB
NPUHAOTIEHCUM NPIAMOTL
a, nesxcawell 8
niocKkocmu o,

0) mouku A uB
NpuHaoedcam npsamotl
a, Komopasi iedxicum 8
niocKkocmu o,

8) mouxku A u B neoxcam
Ha npamou d, He
npunaoaedxicaujelt

niockocmu o,

6. MoryT 1 npsIMBIE a U 6 TiepecekaTbes? cf|6. a) nem;
6) mozym.
7. UeTblpe TOUKH HE JIeXKAT B OJHOM IJIOCKOCTU. MOTYT I | @)mocym;

KaKue-HUOYIb TP U3 HUX JIeKATh HA OJHOU MPSMOM?

6) nHe moeym.

8. Moxer M mpoekuMs —HapaielorpaMMa  IpH

napayieIbHOM MPOSKTUPOBAHUH OBITH KBaIpaTOM?

a) Modicem, maxk Kak npu
napaienibHoMm
nPOEeKmuposanuu
napanieibHoCms
COXpaHAemcsi,




6) He modicem, max Kax
npu napaieivHom
NPOEeKMUpoB8aAHUU
napaiierbHoCmy He

COXpAaHAEeMCH.

9. UYepes Toukm A, B u cepenuny M orpeska AB
IOPOBEJCHBl NapajuleJbHbIE MpsIMble, IMEPECEKaAIOIIne
a B TOoUKax A; Bi; M;

COOTBETCTBEHHO. Haiitu oTpe3ok MiMi, eciu A A1=13wm;

HEKOTOPYIO  TUIOCKOCTh

BB1=7m, npnuem AB He nepecekaet INIOCKOCTh d.

a) M1M1:21/7 M,
5) M1M1=20M,'
6) M1M1=]0M.

10.0aHo: AABC; a| | AB; ACn a= A;;BCn a= By,

AB=8 cm; AA1: AC=5:3. Hantn A1B1-?

a) AiB:=1 cm;
6) Ai1Bi=3 cm;

6) A1Bi1=4 cm.

BAPUAHT Ne 3
3amanue Bapuanrt otBera
3.IIpoa0IKHU MIPEIOKEHHE: a) axcuom;
B cmepeomempuu  ceoticméa  2eomempuueckux — uayp
YCMAaHaéIUEaromcs nymém doxazamenvcmea | 0) meopem;
COOMBEMCMBYIOUIUX .....
Vo 8) 3a0au.

2. Yrto 3HAUMHT: npsaMasd U JIOCKOCTb HapaJ'IJ'IeJ'ILHBI?

Cl) npiamas u niocKkocms He
nepecexkaromcs,

0) npamas u NIOCKOCMb
nepecekarOmcs u Jiexcam 8
OOHOU NIOCKOCIU,

6) npAamas u nioCKocnib He
nepecexkaromcs, mo ecmbs He
umerom 061/1/;1/[)(7 moYex.

3.Ha pI/ICI CKpCHIMBAIOIIHUMUCS SABJIAIOTCA MPAMBIC:

a) A14 u BC,

0) A1 /11 u BC:




6) A1 Biu AB.

4. 3anucarb, UCTIONB3Ysl MATEMATHUECKYIO CUMBOJIUKY: a) ap =c;
Inockxocms a nepecekaem niockocms ff no npsamotl c. 0)o p=c;

8) a N =c.
5. Kak mpouects 3anuce: [BC] €¢;, ¢ o ? a) ompeszok BC

NPUHAONIEHCUM NPAMOU C,
Jedcawels 8 NIOCKOCMuU o,

6) mouxu CuB
npunaonexcam npsamou ¢,
KOMOopas iexcum 6

niockocmu o,

8) mouku A u B nesxcam na
npsAMOol ¢, He
npuraonexcauelt

niockocmu o,

6. Toukn K, L, M u N He nexar B 0IHOI INIOCKOCTH

KL « MN

a) npamvle
nepecexkaromcsi;

6) npamvie KL u MN ne

nepecexkaromcs.

7.IlnockocTy a ¥ f mapajuieabHbl INIOCKOCTH Y. MOTYT JIM TIOCKOCTH
au B nepecekarbcs?

a) mozym;

0) He mocym.

8.Jlana mapajuienbHas MPOEKIUs TpeyroyibHUKa. Uem m3o0pakaercs
MPOEKINSI CPeTHEN JTMHUN TPEYTOJIbHUKA?

a) cpedwell nuHuel, MaxK KaxK
npu napaieibHom
NPOEKMupo8aHuU

COXpaHsiemcsi  OmHoOuleHue

Ompe3Koe,

0) cpeoneil nunuel, MaxK Kax
npu napaienbHoM
NPOeKMUpo8aHUU
coxpausiemcsi

He
OMHOUtLeHue
Ompe3Koe .

9. Yepes Touku A, B u cepenuny M otpeska AB npoBeneHsl
napajuleJibHble TpsSMBbIE, MEepPeceKaroie HEKOTOPYIO IUIOCKOCTh o B
toukax Ai, Bi, M1 coorBercTtBeHHO. Haiitu otpe3ok MiMi, eciim A
A1=251Mm;

BB1=51M, npuuem AB He nepecekaeT miIocKoCTh .

a) MiM1=5 om;
0) MiM1=30 om;

8) MaiM1=15 om.




10.Jano: AABC; a||AB; ACN o= A1; BCN o= Bx; a) A1B1=6 cm;
AB=24 cm; AA1: AC=5:1. Haiitu A1B1-? 0) A1B1= 3 cm;

8) A1B1=4 cm.

Kniou k mecmy
no meme:

«Axcuomvl cmepeomempuu u ux npocmeituiue cnieocmeus. Ilapannenvsnocms npameix u
naockocmeii):

BAPUHAHT N 1: 0, a, s, 0, 0, 0,a, 0,a, 0

BAPUAHT N 2: ¢, a, 0,8, 0,a,0,a,a,0.

BAPUHAHT Ne 3: 0, 6, a, 6, a, 0, 0, a, 6, 6.

Mamemamuueckuit ouxmanm «BEKTOPBI B IIPOCTPAHCTBE»
(na 10 — 15 munym)

Bapuanm Ne 1
1. UYro Ha3bpIBaeTCS BEKTOPOM B IIPOCTPaHCTBE?
JlaliTe onpeaeneHne AEMCTBUM HaJ BEKTOPAMHU: CKAJIPHOTO MPOU3BEACHUS.
3. JlaiiTe ompejeiieHue KOOpAUHAT BEKTOpa ¢ HayajaoM B Touke Ai(xi, yi; Z1)
KOHIIOM B TOuke Az(X2, V2; Z2).
Kakue BekTOopa Ha3bIBatOTCSl paBHBIMH.
Kakue BekTopa Ha3pIBatOTCSl MPOTUBOIIOJIOKHO HapaBIEeHHBIMU?

N

o b

Mamemamuueckuit ouxmanm «BEKTOPBI B IIPOCTPAHCTBE»
(na 10 — 15 munym)

Bapuanm Ne 2
Kakue BexkTOpa Ha3pIBAIOTCS KOJUIMHUAPHBIMU?
Urto Takoe abCoJIFOTHAS BEIMYMHA BEKTOpa?
Kakue BexkTopa Ha3pIBalOTCSl OJMHAKOBO HAIPABJICHHBIMU?
JlaitTe onpeneneHue 1eMCTBUNA HAJl BEKTOPAMHU: CIIOKEHUS U YMHOKCHU.
Yro Takoe HyJIeBOM BEKTOp?

oW E

OTBETbHI
Ha mamemamu4yecKu OUKmanm
«BEKTOPBI B ITIPOCTPAHCTBE»




’ Bapuanm Ne 1 Bapuanm Ne 2

sapirayma
We 3adanu.

1. BekrTopom B npocTpaHcTBe/lBa  HEHYJEBBIX BEKTOpa  Ha3bIBAIOTCS
HA3bIBACTCS HaIpaBJICHHBIAKOUTMHHAPHBIME, €CII OHU JIS)KAT HA OJTHOU
OTPE30K. MPSIMOI MJTM Ha TAPAJUICITBHBIX MPSIMBIX.

2. |CxansipHbIM MPOM3BeIEHNEMAOCOTIOTHOM BETUYMHON BEKTOpa
BCKTOPOB |AB| HassBaroT uHCIO |/x? + ¥ + z2.

(315 djp; 33) H (Bli 32533)
Ha3bIBAETCS YHCIIO
161+ a2+ ases.

a-e=|al-|g|lcos @ .
3. |Koopaunmatamu  Bektopa ¢ | BekTopsl AB u CD Ha3bIBaroTcs
HayasoM B ToUKe Aj(x1, y1; Z1) ¥ | OAMHAKOBO HAIPaBJIEHHBIMHE, €CIIH
KOHIIOM B To4ke Aj(xz, V2; Z2) | momynpsmeie AB u CD oguHakoBoO
HA3bIBAOTCS YUCJA X2 - X1, )2 - | HAIPABJICHBI.

V1, £2- 1.
4. Bextopa Ha3piBatOTCs paBHbIMH, CyMMO# BEeKTOpOB alai azas) H
CCJIM OHM COHANpaBJCHbI W UX E(By] By; B3) HA3BIBAIOT BEKTOP
JUIMHBI  paBHBI  (€CIM  OHH| T (a, + By a, + By a3 + By).

MEPEHOCOM). a (a1, az; as) Ha YKCIIO \ HA3BIBAETCS
Y paBHBIX BEKTOPOB | poyrop A= (;‘lﬂ—)ljlﬂz a, ).
COOTBETCTBYIOIIME KOOPIMHATHI

Ecnu A>0,T0 HampaBieHue COBNAAACT C
HarpaBJeHUEM BekTopa a; eciu A<(0, TO
HaIlpaBJICHUE TPOTUBOMOJIOAKHO
HaIpPaBIICHUIO BEKTOpa d.

5. Bektopst ABu CD  nasbiBatotcsi JIio6ast TouKa B IPOCTPAHCTBE MOKET
[IPOTUBOMOJIOKHO paccMaTpuBaThCs Kak BEKTOp. Takoun
HaIpaBJICHHBIMH, €CJIM| BEKTOP HA3bIBAETCS HYJIEBBIM.
[TOTYTIPSIMBIE AB " CD
[MPOTUBOIOJIOKHO HAIPABJICHBI.

PaBHBI.

3AUET
«JlekapTOoBBI KOOPAUHATHI H BEKTOPHI B MIPOCTPAHCTBE)
Bapuanm Ne 1
6. CTOpoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyroyibHUKa paBHa 12 cm. Haiitu momans
€ro OpPTOTOHAJIBHOW TMPOEKIIMM Ha TUIOCKOCTh, KOTOpas oOpasyeT c
IUIOCKOCThIO TpeyrojibHHKa yroa = 30°
7. Haunbr Touku A(0;0;7), B(1;4;2), C(0;4;5), D(4;2;0). Kakue u3 3TuX TOYEK
JIeXKAT:
1) B miockocTu Xy, 2) Ha ocu Z; 3) B IJIOCKOCTH VZ.

8. Hokaxwute, uro ueThipéxyroinpbHuk ABCD c¢ BepmmHamu B Toukax A(0;2;-3),
B(-1;1;1), C(2;-2;-1), D(3;-1;-5).



4. Jlanel Toukd A(3; —1;2)u B(5;1; 1).HaiiaiuTe KoopAHHATE! H MOJYJb BeKTopa AB

5. Haunbl Touku A(1;-1;3), B(3;-1;1) u C(-1;1;3). Beruucnure yroi Mexmay

BEKTOPaMH
AB uCB,
3AYET
«/lekapTOBBI KOOPAMHATHI M BEKTOPHI B IIPOCTPAHCTBE
Bapuanm Ne 2

1. Jan npsiMOYTOJBHBIN TpEyroiabHUK ¢ Karetamu 6 u 9 cM. Halitu momanmb
€ro OpTOTOHAJIBHOM TMPOEKIMU Ha TUIOCKOCTh, KOTOpas oOpasyeT cC
IUIOCKOCTHIO TPEeYToMbHHEKA yroa = 60°

2. HNanbr Touku A(0;6;0), B(0;3;3), C(3:4;8), D(1;0;9). Kakue u3 3Tux TOYEK
JIeXKAT:

1) B I0CKOCTH XZ; 2) Ha OCH y; 3) B IUIOCKOCTHU VZ.

3. Hoxaxwure, uTo 4eThipéxyroabHuk ABCD c Bepmmnamu B Toukax A(2;1;3),

B(1;0;7), C(-2;1;5), D(-1;2;1).

4. Jlauwl Toukd A(3; —1;2)u B(5;1; 1).HaiiauTe KoopAHHATEl M MOJYJ/b BeKTopa BA

5. Hanst Touku A(1;3;0), B(2;3;-1) u C(1;2;-1). Beraucnure yroi Mexmy

BEKTOPAMH
CAuCB.
3AYET
«/lexapTOBBI KOOPAUHATHI M BEKTOPHI B MPOCTPAHCTBE»
Bapuanm No 2

1. Jan npsiMOYTOJBHBIN TPEyroiabHUK ¢ Kateramu 6 u 9 cM. Haiitu muiomanm
€ro OpTOTOHAJIBHOM MPOEKIMU Ha IUIOCKOCTh, KOTOpas oOpa3yeT ¢
IUIOCKOCTHIO TPEYTOJILHHEKA yToJ1 © 60°

2. Jlanstl Toukn A(0;6;0), B(0;3;3), C(3;4;8), D(1;0;9). Kakue u3 3tux TOUEK
JeXar:

1) B mockocTH xZ; 2) Ha OCH y; 3) B IJIOCKOCTHU VZ.

3. Hokaxwure, yto yeThipéxyroibHuk ABCD c BepmmHamu B Toukax A(2;1;3),

B(1;0;7), C(-2;1;5), D(-1;2;1).

4. Jlauwl Touku A(3; —1;2)u B(5;1; 1).HaiiiuTe KoOpAMHATEI U MOJYJ/b BeKTopa BA

5. Haunsl Touku A(1;3;0), B(2;3;-1) u C(1;2;-1). Beruuciaure yron Mexmy
BEKTOpaMH
CAuCB.



OTBETDI
«/JlekapTOBbI KOOPAMHATHI

k SAUYETY
M BEKTOPbI B IPOCTPAHCTBE»

Koopannate! cepennnbl
otpe3koB AC u BD coBnanaror,
noatomy auaronanmu AC u BD
yeTbelpéxyroibauka ABCD
MEPECEKAOTCSA U TOUKOU
MEPECEUCHHUS IETSATCA MONO0JIaM,
CJIeI0BATEIBHO
yeThIpéxyroibHUK ABCD —

apiraguma Bapuanm Ne 1 Bapuanm Ne 2
We 3adanu
6. Sasoc=Saasc * COBY Sasoc=Saapc * COSP
_az l.'.'E :E: ﬁ =
SEI.AE'C'_T = Saasc=,= 7, 27
23 3 =27. o _ L 2

Sasoc=——= - c0s 30°= 36@-”?3:5'&1?06—2? cos60° = 27 > = 13,5(em?)
54(cm?)

7. | 1) Bxy: D; 1)Bxz: D;

2) Ha ocH Z: A, 2) HaocH y: A;
3)Byz: A; C. 3)Byz: A; B.

8. BocmnonwszyeMcs (opmynamu st [Bocnonb3yemcst  dopMmynamMu I
KOOpPJIMHAT CEPE/IMHbI OTpe3Ka B KOOPAMHAT  CEpeAuHBI  OTpe3ka B
MPOCTPAHCTBE. MPOCTPAHCTBE.

B V C B V c
A " D A ‘l D
AC:xID-:_=l;y= AC: x—__—ﬂ.y—Hl—lZ—E—i}
:::zﬂ;ZZ_aﬂ_lz—Z. BD: x— ! —ﬂ.y— [H_—l 7= Hl—ﬂr
BD: x= _1;3 =1; y= KOOpI[I/IHaTBI cepenunbl oTpe3koB AC
= o u BD coBnanarot, Ho3TOMY AMAaroHaau

AC u BD ugetsipéxyronsauka ABCD
IIEPECEKAIOTCS U TOYKOU MEPECEUCHUS
JENIATCS TIOTIO0IaM, CIEeI0BATEIIbHO
yeThIpéxyroibHUK ABCD —
napasuIeIorpaMM.

N

n_apannenorpaMM. _

9. [AB:5-3=2;1-(1)=2:1-2=BA:3-5=-2;-1-1=-2;2-1=1.
- [BA| = /(-2 + (-2 + 12 =3
|AB| = /22 + 22+ (—1)2 =

10.|AB: 3-1=2;-1-(-1)=0;1-3 |CA:1-1=0;3-2=1,0—-(-1)=1.

CB:1-2=-1;3-2=1;-1-(-1)=0.

CB:3-(1)=4:-1-1=-2:1-3




=-2. CA-CB

S YT eAl-[cBl -

AB-CB _ B 0-(—1)4+1-141-0 |

B IAfI (I—%L 0-0+ (—zj._z’:’{og + 12_+ D2+ 12407 |
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4. KOHTPOJILHO — U3MeEpPUTeJIbHbIe MATEPHAJIbI JIsi UTOTOBOIl aTTeCTAIIUM T10
yueOHO# JUCHUILIHHE.

[IpenmeToM OLEHKM  SBISIFOTCS YMEHHS W 3HAHMUSL. KonTpoib
ocymiecTBisieTcst B hopme Tecta. Bpems BeimoaHeHUsT paboThl 34aca.

1. TTACIIOPT

Ha3nauenue:



[Ipenna3zHaueH ajis KOHTPOJIS M OIICHKH PE3yJbTaTOB OCBOCHUS yUeOHOM
JTUCHUIUIMHBL «MaremaTukay (Ipo(riIbHBIM YpOBEHB) CICAYIOIIMX YMEHUN U
3HAHWI;

3-1. 3HaueHre MaTEeMaTUIECKON HAYKH ISl PEIICHUS 3a/1a4, BO3HUKAIOIINX B
TEOPHH U TPAKTUKE, IMUPOTY U B TO KE BPEMsI OTPAaHHYCHHOCTH TPHUMEHEHHSI
MaTeMaTUYEeCKUX METOJIOB K aHAIM3Y M UCCIICIOBAHUIO TIPOIIECCOB U SIBIICHUI B
pUpoJie U 00IIeCTBE.

3-2. 3HaHue NPaKTHUKU U BOIPOCOB, BOSHUKAIOIINX B CAMOI MaTeMaTHKe IS
(dbopMHUpOBaHUS U PA3BUTHUS MATEMAaTHYECKOW HAYKU; UCTOPUIO PA3BUTHS MOHATHUS
qHcia; CO3/aHUsI MATEMaTHUECKOTO aHAJIN3a; BOSHUKHOBEHUS M Pa3BUTHSI
TCOMETPUH.

3-3.YHuBEpCaIbHbIN XapaKTEp 3aKOHOB PA3BUTHUS MATEMATUUECKUX PACCYKIACHUN;
UX PUMEHUMOCTb BO BCEX 00JACTIX YEIOBEUECKOU NEATEIbHOCTH.

3-4. BEpOATHOCTHBIN XapaKTeEP Pa3IMYHbIX IIPOLIECCOB OKPYKAKOIIET0 MUPA
YMeTs:

V-1.BBINONHATH apUPMETHUECKUE JCHCTBUS HAJ YUCIIAMU, COUeTast YCTHBIC U
MUCbMEHHbBIE TPUEMbI; HAXOIUTh MPUOIMKEHHBIC 3HAYCHUSI BETUYUH U
MOTPEIIHOCTU BhIYMCICHUM (a0COTIOTHASI 1 OTHOCUTEIIbHAS ); CPABHUBATH
YUCJIOBBIE BBIPAXKECHUS;

V-2.HaxoIUTh 3HAYEHUs KOPHs, CTENEHHU, Jorapudma, TPUTOHOMETPUUYECKUX
BBIDOKEHHII HA OCHOBE OINpPEACNICHUs, MCHOJb3ySd MpPU HEOOXOAUMOCTU
UHCTPYMEHTAJIbHBIE CPEJCTBA; TOJb30BAaThCS MPUOJMKEHHONM OLIEHKOH IpHU
MIPAKTUYECKUX pacyeTax;

V-3 .BBINIOJIHATH NPe0Opa30BaHUs BEIPAKEHUN, TPUMEHSS (POPMYJIbI, CBI3aHHBIE CO
CBOMCTBaMHU CTEIEHEN, JorapumMoB, TPUTOHOMETPUUECKUX (PYHKIIUHI;

V-4 .BbIUUCHATh 3HAUYCHHE (YHKIMHM MO 3aJIaHHOMY 3HAUYEHHUIO apryMeHTa Mpu
pPa3ITUYHBIX CIOCcO0aX 3aMaHus GyHKINN;

VY-5.0mpeensaTh OCHOBHBIC CBOMCTBA YHCIIOBBIX (DYHKITHH, HITIOCTPUPOBATH UX Ha
rpadukax;

V-6.ctpouth rpaduku HU3YYEHHBIX (QYHKIWNA, WITIOCTPUPOBATh MO TrpaduKy
CBOMCTBA DJIECMEHTAPHBIX (DYHKITHI;

V-7.ucnonb30BaTh MOHATHE (PYHKIMM JJII OMHCAHMUS W aHaju3a 3aBUCUMOCTEH
BEIINYWH;

V-8 HaXOAUTH MPOU3BOHBIEC AJIEMEHTAPHBIX QYHKIIUNA;

¥-9.ucnonp30BaTh NPOU3BOAHYIO AJI U3YUEHUS CBOMCTB (DYHKLMH M TOCTPOCHUS
rpaduKoB;

VY-10.0puMeHAT, NPOU3BOAHYIO IJIsl HPOBEACHUSI NMPUOIMKEHHBIX BBIYUCICHUM,
pemary 3ajadd MPUKIAJAHOIO XapakTepa Ha HaxOXKICHHE HaumOOJbIIEro M
HaWMEHBIIEr0 3HAYEHNS,



VY-11.BBIMUCHATH B IPOCTEHIINX CAyYasX MJIOMAAA U 0O0BEMBI C UCIIOJIb30BAHUEM
OIIPEIEIICHHOIO0 UHTErPaIa;

V-12.pemars palMOHAJIBHBIE, IIOKa3aTeJIbHBIE, norapuMuyecKkue,
TPUTOHOMETPUYECKUE YPABHEHHsI, CBOJSILIMECS K JIMHEHHBIM M KBaJIpaTHBIM, a
TaK)K€ aHaJIOTUYHbIE HEPABEHCTBA U CUCTEMBI;

¥Y-13.ucnonb3oBath rpaduueckuil METOJ] pelIeHHs] YpaBHEHHI U HEPABEHCTB;
V-14.u300pakaTh Ha KOOPJUHATHOM IJIOCKOCTH PELICHUs] YpaBHEHUI, HEPABEHCTB
Y CUCTEM C IByMsI HEU3BECTHBIMU;

V-15.cocTaBnsaTe W pelmiarb YpPaBHEHUS W HEPABEHCTBA, CBS3BIBAIOLINE
HEU3BECTHBIE BEIMYMHBI B TEKCTOBBIX (B TOM YMCJIE NPUKIAIHBIX) 3a/1a4ax.
V-16.pemars mnpocteilline KOMOWHATOpPHBIE 3aJaud METOJOM Iiepebopa, a
TaK)Ke C MCIIOJIb30BAHUEM HU3BECTHBIX (DOPMYIL;

V-17.BbIUHUCIATh B MNPOCTEMIIMX CIIy4asX BEPOSATHOCTH COOBITHMI Ha OCHOBE
IIOJICYETa YHCIIA UCXOJI0B;

V-18.pacrio3HaBaTh Ha uepTE)ax M MOJENAX HPOCTPAHCTBEHHbIE (HOPMBI;
COOTHOCHUTb TPEXMEPHBIE OOBEKTHI C UX OMUCAHUAMHU, U300PAKECHUSIMU;
V-19.onuceiBaTh  B3aMMHOE  PACHOJIOKEHHWE TPSIMBIX M INIOCKOCTEH B
IPOCTPAHCTBE, AP2YMEHMUPOBAMb CEOU CYHCOEHUS 06 IMOM PACNONONHCEHUU,;
VY-20.aHanu3upoBaTh B MPOCTEHIINX CIydasix B3aUMHOE PACIIONOKEHHE 0OBEKTOB
B IIPOCTPAHCTBE;

V-21.u300paxkaTb OCHOBHbIE MHOTOIPAaHHUKM U KpYIJIble Teja; BBIIOJIHATH
YEepTEXKU 0 YCIOBHAM 3a/1a4;

V-22.cTpouTh npocTenime ceueHus Kyoa, mpu3Mbl, TUPAMHUIBI;

V-23.pemaTh NJIAaHUMETPUUYECKUE U MPOCTEUIINE CTEPEOMETPUUYECKUE 3a/1auyd Ha
HaX0XJI€HUE T€OMETPUYECKUX BEJIMYMH (IJIMH, YIJIOB, IUIOMAaeH, 00beMOB);

V-24. nucnonb30BaTh NPHU PELIEHUHM CTEPEOMETPUUYECKUX 33]1a4 NIAHUMETPUYECKHE
(haKThl U METOIBI;

VY-25.mpoBOAUTH NOKa3aTEIbHBIE PACCYKICHUS B XO/I€ PEILICHUS 3a/1a4;

Hmozoegwtit 3x3amen
1 BapuaHT 3K3aMeHAIIMOHHOM PadOTHI

Obsa3amenvhas yacmo
[Ipu BbINIOTHEHNH 3aAaHui |-8 3anmuIIKTE X0 PEICHUS ¥ OJyYEHHBII OTBET

1.(1 6ann) YuebHuK cTouT 60 pybneii. Onpeaennte, CKONbKO TakKUX Y4EBHMKOB MOMKHO KynuTb 3a 200
pybnein, ecnun ero ueHa cHu3unacb Ha 10 %.

2.(1 6ann) OnpegennTe, CKOIbKO BAHOK KPacku no 3 Kr He06XoAMMO KynuTb 419 NOKPACKM Nosa B
KabuHeTe MaTeMaTVKM niowaabto 5x7 M2, ecam Ha 1M% pacxoayeTca 300 rpaMm KpackMu.



3.(1 6ann) OnpenennTe, Kakme 13 NepeUYnUCIeHHbIX ToYEK NpUHaANexKaT rpaduky yHKUUKN y (x)=5x-2
A(2;8); B(0;1); C(3;7), A(0;-2).
]

4.(1 6ann) BolumcanTe 3Ha4YEHME BblpaXKeHUs 4§ + 87+ 416,

o . 1 T
5. (1 6ann) Hainpgute 3HayeHne cos a , ecn U3BECTHO, YTo sina=-un0<a<—

6.(1 6ann) Pewunte ypasHeHne 2F1 = 167,
7 .(1 6ann) Boluncaute 3HaveHue Bbiparkenus log; 27 + log. 25 + 1g 100 +1g 1.
8. (1 6ann) Pewwute ypasHeHue log,(3 —x) = 0.

9.(1 6ann) OnpenenunTe, KAKOM U3 HUXKE NPUBEAEHHbIX TPadUKOB COOTBETCTBYET YETHOM

GYHKUMKU. OTMETbTE ero 3HaKOM «+» M KPaTKO NOACHUTE, MoYemy.
vt [ vt

1 / 2

Wcnonb3ys rpaduk ¢pynknun y = f(X) (cM. puc. HIXKeE), ONPEICITUTE U 3aUIIHTE
OTBCT:

10.(1 6ayu1) HaMMeHbIIee U HauboIblIee 3HaYeHUs PYHKLUH;

11.(1 Gay1) mpoMeKyTKH BO3pacTaHusl U yObIBaHUS (PYHKIIUI;

12.(1 6ayn) npu kakux 3HadeHusx X f(x) 0.

Mpwu BbinONAHEHUM 3a8aHKM 13-18 3anuInUTe XOA4 peLueHUA U NOIYYEeHHbI oTBeT
13. (1 6ann) OT aneKkTpUYecKoro ctosiba BbLICOTOM 8 METPOB K 34aHUI0, BbICOTa KOTOporo 4
MeTpa HaTAHYT Kabenb. OnpeaennTe AANHY Kabena, ecnm paccTosHUe MeXay 34aHNemM u
ctonbom 3 meTpa.

14.(1 6ann) Teno asukeTca No 3akoHy S(t)= 2x-7x+3. OnpepennTte, B KAKON MOMEHT BPEMEHMU
CKopoCTb byaeT paBHa 21.

15.(1 6ann) HailauTe obnacTb onpeaenenus GyHKumm y = Lg (x7-2x).

16. (1 6ann) PewwnTe ypaBHeHNE ?\.“x— 5=4



17.(1 6ann) PewunTte ypaBHeHMe cos“x + sinx = —sin“x

18.(1 6ann) MpAMOYro/ibHbIN TPEYroNbHWUK C KaTeTamMKn € KaTeTamMu 2 cM 1 4 cm B NepBbili pas
BpaLLlaeTca BOKPYr 60/1bLIOro KaTeTa, a BO BTOPOM — BOKPYr MeHbluero. Onpegenvre
NoJly4YeHHble reoOMeTPUYECKME TeNa U CPaBHUTE NAOLWAAN MX BOKOBbIX MOBEPXHOCTEN.

ﬂOl/lO]lHumeﬂbHa}Z yacmov

IIpu BhInoJIHeHNH 3agaHuil 19-22 3anuuIuTe X0/ pelIeHus U NoJTy4eHHbII
OTBET

19.HaiiauTe NnpoMexyTKM y6bIBaHNA GYHKUMM y = x° — 3x~ — 45x + 225.

20.(3 6anna) OcHoBaHMEM NPSAMOIM NPU3MbI ABAAETCA PoMmb co ctopoHon 14 cm n yrnom 30 °.

MeHbLuee U3 AMaroHanbHbIX CEYEHUM MNPU3Mbl ABASETCA KBagpaTom. Hangute obbem
NPU3MbI.

logsx —loggy =logg(y + 3)

21. (3 6anna) PewwnTte cucremy ypaBHeHVIVI{ x— 3y =4

22.( 3 6anna) Hatante peweHune ypaBHeHUs : 1+cosx +cos2x=0

2 BapHaHT IK3aMEHAIlMOHHOI padoThI

JJIA TIPOBEACHUSA MUCbMEHHOI'0 JK3aMEHa 110 MAaTEMATHKE

Oobsa3amenvnasn yacmep
IIpu BhINOTHEHNH 3aaHuii 1-8 3anuMTe X0/ peleHus U NONYyYeHHbIN

1.(16amm) bokuot crout 40 py6neii. Kakoe HanOombIiiee KOJIMISCTBO TAKUX OJOKHOTOB MOXHO OyJIeT
Kynuth Ha 500 pyOieit mocie moBbIeHNs 1eHb! Ha 15%7



2.(1 6anm) Onpexaenure, CKOJILKO OAaHOK KPACKH 10 3 KT HEOOXOJMMO KYTIHT JIJIsl IOKPACKH T10J1a B
aKTOBOM 3ale miomansio 10x7 M2, ecnu na 1M* pacxomyercsa 300 rpaMm Kpacku.

3.(1 6anm) Onpenenure, KaKue U3 MEPEUNCICHHBIX TOYEK MPUHAIJIEKAT rpaduKy GyHKIUH Y (X)=4x-2.
A(10;2); B(2;6); C(3;4), 11(0;-2).
4.(1 6ann) Berduciaure 3HaueHUE BHIPAXKECHUS 2 52 +524+4625

" . 3
5. (1 6amn) Haiiure 3HaueHue COS @ , €CIiM U3BECTHO, 4To SiNa=_-un0<a <=

6.(1 6amn) Pemnre ypapaenue 35%1 = 92,
7 .(1 6amn) Beruucnure 3HaueHue Beipakenue log, 32 +1g1 + log, 9 +1g 100.
8. (1 6amn) Pemmre ypasnenue log,(5 + 2x) = 1.

9.(1 6amn) Onpenenure, KaKOW U3 HIKE MPUBEIEHHBIX IPa)UKOB COOTBETCTBYET YETHOM
¢yHkuuu. OTMETBTE €ro 3HaKOM «+» U KPaTKO MOSCHUTE, IIOYEMY.

1 2

fﬂ\u

IEN

L

]
/r’
)

—

Hcnone3ys rpaduk Gyrkimu y = f(X) (cM. puc. HUXKe), ONpeeNIUTe U 3aIUIINTE
OTBCT:

10.(1 6ayu1) HaMMeHbIIee U HauboblIee 3HaYeHUsT PYHKLUH;

11.(1 Gay1) mpoMeKyTKH BO3pacTaHusl U yObIBaHUS (PYHKIIUI;

12.(1 6amn) npu kakux 3Hadenusx X f(x) ==0.

[Tpu BeImotHEHNM 3a1aHui 13-18 3anummTe X0 pelieHrs U OJIYUYCHHBINA OTBET

13. (1 6amm) OT 25eKTpUYECKOro CToI0a BRICOTON 8 METPOB K 3/1aHUI0, BEICOTA KOTOPOTO 2
MeTpa HATAHYT Kabenb. Onpenenure UIMHY Kabels, €ClTu pacCTOSTHUE MEXIY 3JaHHEeM U
CTONOOM 8 METpPOB.



14.(1 6amn) Teno aBkeTcs 1o 3akoHy S(t)= 2x“+x+4. Onpenenure, B Kakoil MOMEHT BPEMEHH

CKOpOCTh Oyzer paBHa 59.

15.(1 6amn) Haitnure o6macts onpenenenus Gpynxiuu y = Lg (6x°-2X).
16. (1 6amn) Pemnre ypaBHeHue i\,’x +4=9

17.(1 6amn) Pemute ypaBHeHue cos“x = —sin”x — sin x.

18.(1 6amr) [IpsMOyTroIbHBIN TPEYTOJBHHUK C KAaTE€TaMH C KaTeTaMH 3 CM U 5 CM B TIEPBBIN pa3
BpalllaeTcsi BOKPYr OOJIBIIOrO KaTeTa, a BO BTOPOI — BOKPYT MeHblero. Onpenenure
MOJTy4YEeHHBIC TEOMETPHUSCKUE TeJIa U CPABHUTE TUIOMIATU MX OOKOBBIX MMOBEPXHOCTEH

Lononnumenvnasa wacmo
[Ipu BeIOHEHNH 3aaaHui 19-22 3anummTe X0 pelIeHUS U MTOJYYEHHBIA OTBET
19.HaiizuTe mpoMexxyTKn yobiBaHus GyHKIMH y =2x° — 15x%~ + 36x + 1.

20.(3 6amra) OcHOBaHHWEM TIPSIMON TIPU3MBI SBIISIETCS pOMO CO CTOpOHOM 16 cM 1 yriom 60 °.

MenblIiee U3 AuaroHaiaey ceueHus IMPU3MBI ABJIACTCA KBAJAPAaTOM. Haiinute 00BeM IIPpU3MBI.

3%.2V = 972

21. (3 6anna) Pemmre cucremy ypaBHeHHP'I{ID g (x—y) =2
/3 .

22.( 3 6anna) Haitnure penienue ypaBHeHus : 1- COS2x = 2SinX.

3 BApHAHT 3K3aMEeHALIMOHHOI padoThI

AJId IIPOBEACHUA MUCbMECHHOT0 JK3aMEHa 110 MAaTEMATHKE

Oobsazamenvuan yacmo
IIpu BhInOJIHEHNH 3a1aHUI 1-8 3anuIIKMTE X0/ peleHUus U MOJIyYeHHbII



1.(1 6amn) IMauka cnuBoyHOTO Macna ctouT 25 pybneit. [leHcnoHepam Mara3uH JeNaeT CKUAKY
5%.CKoJbKO MayeK Maciia CMOXET KyIHUTh MeHCHOHEp 3a 100 pyOeii?

2.(1 6amn) Ompenenure, CKOJIBKO 0aHOK KPACKH MO 2 KT HEOOXOAUMO KYITUTH IS IIOKPACKH T10J1a B
CIIOPTUBHOM 3alie TIommaasko 20x7 x%, ecnu Ha 1M* pacxomyercs 300 rpaMM KpacKH .

3.(1 6amn) Ompenennre, KaKue U3 MEPEIHUCICHHBIX TOYEK MPUHAIIEKAT TpaPuKy GYHKINH Y (X)=2X+2.
A(0:2); B(0;1); C(-2;-2), 1(0:2)
4.(1 6ann) Berduciaure 3HaueHUE BHIPAXKECHUS 32 4 \I;'ﬁ + ETE

5. (1 6amn) Haitnure 3HaueHue Sin a , eciiu u3BeCcTHO, 4To C0S a= 0,6 m 0 < a <§

6.(1 6amn) Pemmure ypapHenue 2771 = 4%,
7 .(1 6amn) Beruucnure 3HaueHue Boipakenus log, 8 +1g1 + log, 64 + 12100
8. (1 6amn) Pemmre ypasuenue log, (x+ 3) = 2.

9.(1 6amn) Onpenenure, KAKOW U3 HIDKE MPUBEICHHBIX IPa)UKOB COOTBETCTBYET HEUETHON

¢dyHKIIH. OTMETHTE €T0 3HAKOM «+» U KPATKO MOSCHUTE, [IOYECMY.
vt | T
)

1 / 3
\ /N /

/ NV

o]

Wcnonp3ys rpaduk ¢pynknun y = f(X) (cM. puc. HIXKE), ONPEISITUTE U 3aUIINTE
OTBET:

10.(1 6ayu1) HaMMeHbIIee U HauboblIee 3HaYeHUsT PYHKIUH;
11.(1 Gay1) mpoMeKyTKH BO3pacTaHusl U yObIBaHUS (PYHKIIUI;
12.(1 6ayn) npu kakux 3HadeHusx X f(x) 0.

[Ipu BbINIOTHEHUH 3aaHui 13-18 3anummnTe X0 pelieHus U MOJTYYEHHbBIA OTBET
13. (1 6amn) OT sneKTpUYecKOro cronbda BeicoToi 10 METpOB K 3/1aHHUI0, BEICOTA KOTOPOTO 6

MeTpa HaTsSHYT Kabesb. OnpeaenuTe UIMHY KaOels, €CIM pacCTOSHUE MEXAY 31aHUEM U
croyioom 3 Metpa.



14.(1 6amm) Teno aBIkeTcs no 3akony S(t)= 5% — 3x + 3. Onpenennure, B KaKOif MOMEHT

BPEMEHHU CKOPOCTb OyneT paBHa 17.

15.(1 6amn) Haitnure o6macts onpenenenus Gpynxmuu y= Lg (3x° — 6).)
16. (1 6amn) Pemnre ypaBHeHue %w.,“x —B8=3.

17.(1 6amn) Pemmute ypaBHeHue -sin“x + sinx = cos*x

18.(1 6amr) [IpsMOyTroJIbHBIN TPEYTOJBHHUK C KaTE€TaMH C KaTeTaMu 4 CM U 5 CM B TIEPBBIN pa3
BpalllaeTcsi BOKPYr OOJIBIIOrO KaTeTa, a BO BTOPOI — BOKPYT MeHblero. Onpenenure
MOJTy4YEHHBIC TEOMETPHUECKUE Tella U CPABHUTE TUIOIIATU MX OOKOBBIX TOBEPXHOCTEH.

ﬂOnOJlHumeJleClﬂ yacmo

[Ipwu BeITIOSIHEHUM 3agaHui 19-22 3anuimmTe X0 peueHus u
IOJTYYEHHBIM OTBET

19.Haiiaure npoMexyTku yObIBaHUs GyHKIMU y = 3x° — 5x 3

20.(3 6amna) OcHoBaHHEM MPSIMON MIPU3MBI SBIIsIETCS poMO co cTopoHoi 11 cm u yrimom 60 °.

MensblI1iee U3 AUaroHaiaey ceueHus IMPU3MBI ABJIACTCA KBAJAPAaTOM. Haiinute 00BeM IIPpU3MBI.

log;(x—y) =10

21. (3 6amna) Pemure cucremy ypaBHeHI/IIZ{ . .
x“+y =25

22.( 3 6amia) HaiimuTe pemenne ypaBHeHns : sin”x — 3sinxcosx + 2cosx = 0.

4 BapHAHT IK3aMEHAIHOHHOI PadoThI

AJIHd IIPOBEACHUSA MUCbMEHHOI'0 JK3aMEHa 110 MAaTEMATHKE

Ooba3amenvuan ywacmeo
IIpu BbInoJTHeHuH 3aaaHuil 1-8 3anuinTe X04 penieHus: ¥ MOJIyYeHHbIH
oTBeT

1. Terpanp crout 20 pyouneit. Kakoe Hanbombliiee YMCI0 TAKUX TETpajiell MOKHO OyneT KynuTth Ha 650
pyOneit mocne nonmwkeHus 1eHsl Ha 20%7?

2.0npexpenure, CKOJIBKO 0aHOK KPAacKH 10 3 KT HEOOXOAMMO KYIHTh JJIsl TOKPACKH I10J1a B KaOMHETe
MaTeMaTHKH TIOMAbI0 SX7M%, ecin Ha 1M pacxomyercsa 300 rpaMM KpackKu.

3.(1 6amn) Onpenenute, Kakre U3 MEPEYUCICHHBIX TOYEK MIPUHAAIEKAT rpaduKy QyHKINH y (X)=3x-2.
A(0;-2); B(0;1); C(3:4), A(1;1).

4.(1 6anm) Beraucnure 3Ha4YCHNE BEIPAKEHHS 22 + 64+ 45



9 . 4
5. (1 6amn) Haiiiure 3sHadeHue COS @ , €CIIM U3BECTHO, 4T SINA =< U 7<a <=

6.(1 6amm) Pemute ypapuenne 571 = 25%,
7 .(1 6amn) Berancnure 3HaueHue Boipakenuslg 1 + log, 27 + log, 36 + 12 1000.
8. (1 6amn) Pemmre ypasuenue log, (3 —x) = 2

9.(1 6amn) Onpenenure, KAaKOW U3 HIDKE MPUBEICHHBIX IPa(h)UKOB COOTBETCTBYET HEUETHOU
GyHkHr. OTMETHTE €ro 3HAKOM «+» U KPaTKO MOSCHUTE, IOYEMY.
Vvt [ vl

1 / 2

Hcnonb3ys rpaduk ¢pynknuun y = f(X) (cM. puc. HIXKE), ONPEIEIUTE U 3aIUIIATES
OTBET:

10.(1 6ayu1) HaMMeHbIIee M HauboblIee 3HaYeHUsT PYHKLUH;
11.(1 6ann) IPOMEXYTKH BO3pACTaHHS M YObIBAHUS (DYHKIIHI;
12.(1 6amn) npu kakux 3Hadenusx X f(x) 0.

[Ipu BeImOTHEHNUM 3aaHKi 13-18 3anuImuTe X0/ pelieHus u
IOJTYYEHHBIN OTBET

13. (1 6amn) Ot 3nexTpuyecKkoro cronda BeicoToi 11 MEeTpoB K 3/1aHHI0, BEICOTA KOTOPOTO 7

METPOB HaTAHYT Kabesb. Onpenenure AIUHY KaOessl, €CIIH PaCCTOSIHUE MEXIy 3JJaHUEM U
ctonbom 3 MeTpa.

14.(1 6amn) Teno nBuxkercs no 3akony S(t)= 4x* — x + 5. Onpenenure, B Kakoi MOMEHT
BpPEMEHH CKOPOCTh OyJeT paBHa 19.

15.(1 6amn) Haitaure o6macts onpenenernus Gpynxmun y= Lg (5x° — 10).).

16. (1 6amn) Pemute ypaBHeHHE %\n‘x —2=2

17.(1 6ann) Pemure ypaBHeHue cos x + sinx = —sin” x.



18.(1 6amr) [TpsMoyrobHBIN TPEYTOJbHHUK C KaTeTaMHU C KaTeTamu 1 ¢M U 5 ¢M B IEpBBIH pa3
BpalaeTcsi BOKPYTr OOJIBIIOrO KaTeTa, a BO BTOPOil — BOKpYT MeHbliero. Onpenenure
MOJIy4YEeHHBIE TEOMETPHUECKHUE TeJIa U CPABHUTE TUIOMIAIN UX OOKOBBIX MTOBEPXHOCTEH.
Jlononnumenvnas yacmo

ITpu BbInONHEHUH 3a0aHui 19-22 3anummTe X0 pelIeHus U MTOJIy4E€HHBIN OTBET
19.HaiizuTte mpoMexXyTKH yObiBaHUS QyHKIMK y = X° + 3%~ — 9x,
20.(3 6amra) OcHOBaHHUEM MPSMOM MTPU3MBI SABIISIETCS pOMO cO CTOpOHOM 15 cm m yritom 60 °.
Memblniee U3 TUaroHaiel CeUeHUs MPU3MBI SIBIISIETCS KBaaparoM. Halimute 00beM MpU3MBL.

o flog,x +log,y=4
21. (3 6amra) Pemure cucteMy ypaBHCHHIMA 1 _

gx —lgy=2.

22.( 3 6anna) Haiinure perenne ypaBHeHus : cos-x = cosx + 2.

Kpumepuu oueHku umozoeoli pabomsi:

OueHka Yucno 6annos,
HeobGxoaumoe Ans NonyYeHus
OLleHKMU

«3» (yAOBIIETBOPUTEIHHO) 9-14

«4» (x0poI10) 15-20

(HEe MEHee OJTHOI0 3aJIaHus U3
JIOTIOJTHUTEIILHOM

4acTH)

«5» (OTJIMYHO) 21-30

(He MeHee NIByX 3aJjaHul U3
JIOTIOJIHUTEIbHOM

4acTH)




